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ASTA 1/2025

Un secolo di storia raccontato attraverso le più belle emissioni filateliche del periodo. Antichi Stati
italiani, Italia Regno, Colonie e Occupazioni, Uffici postali all'estero, Italia Repubblica, Colonie inglesi
e occupazioni britanniche, Commonwealth e Germania.

Asta On Line 
Dal 15-05-2025 Al 26-05-2025
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Lotto n. Descrizione

1 Lombardo Veneto, 1850, 5 cent. + 10 cent. US su frammento
Sassone n. 1i+19a
Antichi Stati italiani, Lombardo Veneto, 1850, frammento
annullato a Leno con due francobolli, bordo di foglio e ben
marginati, 5 centesimi arancio carico e 10 centesimi carta a
macchina grigio nero. Timbro postale tondo semplice di Leno,
non comune. Certificato Dr. Giorgio Colla.
Condizione: Su Frammento
Base asta 700€

2 Lombardo Veneto, 1851, 45c. azzurro scuro coppia US su
frammento Sassone n. 17a
Antichi Stati, Lombardo Veneto, frammento annullato ad Asolo
recante una coppia orizzontale di francobolli, 45 centesimi
azzurro scuro, carta coste verticali, ben marginati. Certificato
Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su Frammento
Base asta 500€

3 Lombardo Veneto, 1851, 3 cent. azzurro per giornali MNH
Sassone n. G3
Antichi Stati italiani, Lombardo Veneto, 1851, francobollo per
giornali 3 centesimi azzurro III tipo, ben marginato. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 450€

4 Lombardo Veneto, 1859, 5 soldi rosso, II tipo MNH Sassone
n. 30 
Antichi Stati Italiani, Lombardo veneto, 1859, 5 soldi rosso del II
tipo, nodo chiuso e a forma di "8", nuovo perfetto senza linguella.
Firmato Sorani.
Condizione: **
Base asta 200€
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Lotto n. Descrizione

5 Lombardo Veneto, 1865, 2 soldi giallo MNH Sassone n. 41
Antichi Stati italiani, Lombardo Veneto, 1865, francobollo di posta
ordinaria 2 soldi giallo, stemma austro-ungarico e diciture in
rilievo, dentellato 9.5, stampa tipografica. 1 valore nuovo, perfetto
senza linguella. Firmato Dr. Giorgio Colla. 
Condizione: **
Base asta 400€

6 Lombardo Veneto, 1864, 15 soldi bruno MNH Sassone n. 45
Antichi Stati, Lombardo Veneto, francobollo di posta ordinaria 15
soldi bruno, stemma austro-ungarico e diciture in rilievo,
dentellato 9.5, stampa tipografica. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, ben centrato. Certificato Dr. G. Colla. 
Condizione: **
Base asta 500€

7 Modena, 1852, 5 cent. verde MNH Sassone n. 1
Antichi Stati italiani, Modena, 1852, aquila estense sormontata
dalla corona ducale, 5c. verde, stampa tipografica in nero su
carta colorata, senza filigrana, non dentellato. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla. 
Condizione: **
Base asta 1200€

8 Modena, 1852, 25 centesimi camoscio chiaro MNH Sassone
n. 4
Antichi Stati italiani, Modena, 1852, aquila estense sormontata
dalla corona ducale, 25c. camoscio chiaro, stampa tipografica in
nero su carta colorata, senza filigrana, non dentellato. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€
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Lotto n. Descrizione

9 Modena, 1852, 25 cent. camoscio chiarissimo rosaceo MH
Sassone n. 4b
Antichi Stati Italiani, Modena, 1852, aquila estense sormontata
dalla corona ducale, 25c. camoscio chiarissimo rosaceo, stampa
tipografica in nero su carta colorata, senza filigrana, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto con linguella. Certificato Dott.
Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 400€

10 Modena, 1852, 25 cent. camoscio stampa oleosa MNH
Sassone n. 4c
Antichi Stati italiani, Modena, 1852, aquila estense sormontata
dalla corona ducale, 25c. camoscio stampa oleosa in nero su
carta colorata, senza filigrana, non dentellato. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. 

Condizione: **
Base asta 100€

11 Modena, 1852, 40 cent. azzurro scuro angolo di foglio MNH
Sassone n. 6
Antichi Stati italiani, Modena, 1852, aquila estense sormontata
dalla corona ducale, 40 cent. azzurro scuro, stampa tipografica in
nero su carta colorata senza filigrana, non dentellato. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella, angolo di foglio.
Condizione: **
Base asta 200€

12 Modena, 1852, 40 cent. azzurro scuro MNH Sassone n. 6
Antichi Stati italiani, Modena, 1852, aquila estense sormontata
dalla corona ducale, 40 cent. azzurro scuro, stampa tipografica in
nero su carta colorata senza filigrana, non dentellato. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella. Firmato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 150€
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13 Modena, 1859, Governo Provvisorio 5 cent. verde MH
Sassone n. 12
Antichi Stati italiani, Modena, 1859, Governo provvisorio, stemma
di Savoia 5c. verde, stampa tipografica, non dentellato. 1 valore
nuovo, perfetto con linguella, firmato Alberto Diena, Enzo Diena
e Mondolfo. 
Condizione: *
Base asta 150€

14 Modena, 1859, Governo Provvisorio 15 cent. bruno MNH
Sassone n. 13
Antichi Stati italiani, Modena, 1859, Governo provvisorio, stemma
di Savoia 15 cent. bruno, stampa tipografica, non dentellato. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella, bordo di foglio.
Certificato Dott. Giorgio Colla
Condizione: **
Base asta 750€

15 Modena, 1859, Governo Provvisorio, 20 cent. ardesia
violaceo MNH Sassone n. 15 
Antichi Stati italiani, Modena, 1859, Governo Provvisorio,
stemma di Savoia 20 cent. ardesia violaceo, stampa tipografica,
non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, ben
marginato. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 900€

16 Modena, 1859, Governo Provvisorio, 20c. lilla violaceo scuro
US Sassone n. 16b 
Antichi Stati italiani, Modena, 1859, Governo provvisorio,
Stemma di Savoia 20 cent. lilla violaceo scuro, stampa
tipografica, non dentellato. 1 valore annullato e perfetto.
Certificato Dr. G. Colla. 
Condizione: US - Usato
Base asta 400€
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17 Napoli, 1858, 1 grano carminio MNH Sassone n. 4a
Antichi Stati italiani, Napoli, 1858, francobollo di posta ordinaria,
1 grano carminio, stemma delle due Sicilie, filigrana composta da
40 gigli borbonici disposti in 4 righe di 10 per ogni foglio di 200
esemplari, stampa calcografica, non dentellato. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 450€

18 Napoli, 1858, 2 grana rosa carminio MH Sassone n. 5d
Antichi Stati italiani, Regno di Napoli, 1858, 2 grana rosa
carminio, I tavola, stemma delle due Sicilie in ottagono, filigrana
gigli borbonici. 1 valore, nuovo perfetto con linguella.
Condizione: *
Base asta 200€

19 Parma, 1852, 5 cent. giallo arancio MNH Sassone n. 1
Antichi Stati italiani, Parma, 1852, francobollo di posta ordinaria 5
centesimi giallo-arancio, giglio borbonico sormontato dalla
corona ducale, stampa tipografica in nero su carta colorata, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, bordo di
foglio.
Condizione: **
Base asta 70€

20 Parma, 1852, 10 cent. bianco MNH Sassone n. 2
Antichi Stati italiani, 1852, Parma, francobollo di posta ordinaria,
10 cent. bianco, giglio borbonico sormontato dalla corona ducale,
stampa tipografica in nero su carta bianca. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella, bordo di foglio. Firmato Bolaffi.
Condizione: **
Base asta 80€
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21 Parma, 1857, 25 cent. bruno lilla MNH Sassone n. 10
Antichi Stati italiani, Parma, 1857, francobollo di posta ordinaria
25 cent. bruno lilla, giglio borbonico in uno scudo sormontato
dalla corona ducale, stampa tipografica, non dentellato. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 400€

22 Parma, 1857, 40 cent. azzurro scuro MNH Sassone n. 11c
Antichi Stati italiani, Parma, 1857, francobollo di posta ordinaria
40 cent. azzurro scuro, II tipo, “0” stretto, giglio borbonico in uno
scudo sormontato dalla corona ducale, stampa tipografica, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato
Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 400€

23 Parma, 1857, segnatasse per giornali 6c. rosa vivo MNH
Sassone n. 1 varietà
Antichi Stati italiani, Parma, 1857, francobollo segnatasse per
giornali 6 centesimi rosa vivo, “STATI PARMENSI” e valore in un
ottagono a linee curve, non dentellato, con nitido decalco al
verso, non catalogato, unico pezzo conosciuto. 1 valore nuovo,
con gomma integra, perfetto senza linguella. Eccezionale
esemplare certificato Dottor Giorgio Colla. 
Condizione: **
Base asta 2500€

24 Parma, 1857, segnatasse per giornali 6c. rosa chiaro MNH
Sassone n. 1A
Antichi Stati italiani, Parma, 1857, segnatasse per giornali 6 cent.
rosa chiaro, "STATI PARMENSI" e valore in un ottagono a linee
curve. Tipo dei segnatasse per giornali del 1853-57, carta più
sottile e semitrasparente, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 90€
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25 Parma, 1859, Governo Provvisorio, 5 cent. verde azzurro
MNH Sassone n. 12
Antichi Stati italiani, Parma, 1859, Governo Provvisorio, 5 cent.
verde azzurro posizione 45 della Ia composizione, “STATI
PARMENSI” e valore in un ottagono a linee curve, stampa
tipografica, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Raybaudi oro.
Condizione: **
Base asta 1100€

26 Parma, 1859, Governo Provvisorio, 5 cent. verde giallo MNH
Sassone n. 13
Antichi Stati Italiani, Parma, 1859, Governo Provvisorio, 5 cent.
verde giallo, posizione 2 della IIa composizione, “STATI
PARMENSI” e valore in un ottagono con linee curve, stampa
tipografica, non perforato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Raybaudi oro.
Condizione: **
Base asta 200€

27 Parma, 1859, Governo Provvisorio, 10 cent. bruno MNH
Sassone n. 14b
Antichi Stati italiani, Parma, 1859, Governo provvisorio, 10c.
bruno, “STATI PARMENSI” e valore in un ottagono a linee curve,
stampa tipografica, non dentellato, cifra “1” capovolta - posizione
36 della seconda composizione. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Raybaudi oro.
Condizione: **
Base asta 750€

28 Parma, 1859, Governo Provvisorio, 10 cent. bruno MNH
Sassone n. 14d
Antichi Stati italiani, Parma, 1859, Governo provvisorio, 10c.
bruno, “STATI PARMENSI” e valore in un ottagono a linee curve,
stampa tipografica, non dentellato, “O” grasso. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 600€
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29 Parma, 1859, Governo Provvisorio, 17 cent. vermiglio MH
Sassone n. 17
Antichi Stati italiani, Parma, 1859, Governo provvisorio, 40c.
vermiglio, "STATI PARMENSI" e valore in un ottagono a linee
curve, stampa tipografica, non dentellato. 1 valore nuovo,
perfetto con linguella. Certificato Bolaffi.
Condizione: *
Base asta 150€

30 Parma, 1859, Governo Provvisorio, 17 cent. vermiglio MNH
Sassone n. 17c
Antichi Stati italiani, Parma, 1859, Governo provvisorio, 40c.
vermiglio, "STATI PARMENSI" e valore in un ottagono a linee
curve, stampa tipografica, non dentellato, varietà “A” di “Parmensi”
rotta e seconda “T” di “Stati” tagliata. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 350€

31 Pontificio, 1852,  1/2 baj violetto grigio MNH Sassone n. 1A
Antichi Stati italiani, 1852, Stato Pontificio, francobollo di posta
ordinaria 1/2 bajocco violetto grigiastro, Stemma pontificio, Tiara
e chiavi decussate, dicitura ” FRANCO BOLLO POSTALE” in
ovale perlinato, stampa tipografica in nero su carta bianca o
colorata, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

32 Parma, 1852, 1/2 baj. grigio azzurro MNH Sassone n. 1a
Antichi Stati italiani, 1852, Stato Pontificio, francobollo di posta
ordinaria 1/2 bajocco grigio azzurro, Stemma pontificio, Tiara e
chiavi decussate, dicitura ” FRANCO BOLLO POSTALE” in ovale
perlinato, stampa tipografica in nero su carta bianca o colorata,
non dentellato, angolo di foglio. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 300€
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33 Pontificio, 1852,  1/2 baj grigio verdastro MNH Sassone n. 1A
Antichi Stati italiani, 1852, Stato Pontificio, francobollo di posta
ordinaria 1/2 bajocco grigio verdastro, Stemma pontificio, Tiara e
chiavi decussate, dicitura ” FRANCO BOLLO POSTALE” in ovale
perlinato, stampa tipografica in nero su carta bianca o colorata,
non dentellato, ben marginato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 400€

34 Pontificio, 1852,  1/2 baj lilla vivo MNH Sassone n. 1e
Antichi Stati italiani, 1852, Stato Pontificio, francobollo di posta
ordinaria 1/2 bajocco lilla vivo, Stemma pontificio, Tiara e chiavi
decussate, dicitura ” FRANCO BOLLO POSTALE” in ovale
perlinato, stampa tipografica in nero su carta bianca o colorata,
non dentellato, ben marginato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 400€

35 Pontificio, 1852, 3 baj giallo cromo MNH Sassone n. 4A
Antichi Stati italiani, Pontificio, 1852, francobollo di posta
ordinaria 3 bajocchi giallo cromo, stemma pontificio, Tiara e
chiavi decussate, dicitura ” FRANCO BOLLO POSTALE” in ovale,
stampa tipografica in nero su carta bianca o colorata, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

36 Pontificio, 1852, 3 baj giallo cromo bruno grigiastro MNH
Sassone n. 4Ab
Antichi Stati italiani, Pontificio, 1852, francobollo di posta
ordinaria 3 bajocchi giallo cromo bruno grigiastro, stemma
pontificio, Tiara e chiavi decussate, dicitura ” FRANCO BOLLO
POSTALE” in ovale, stampa tipografica in nero su carta bianca o
colorata, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Firmato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 160€
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37 Pontificio, 1852, 3 baj camoscio MNH Sassone n. 4c
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1852, francobollo di posta
ordinaria 3 bajocchi camoscio, stemma papale, tiara e chiavi
decussate, dicitura “FRANCO BOLLO POSTALE” in ovale, stampa
tipografica in nero su carta bianca o colorata, non dentellato. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella con ampi margini.
Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 1000€

38 Pontificio, 1863, 3 baj bruno coppia angolo di foglio MNH
Sassone n. 4Aa
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1863, francobollo di posta
ordinaria 3 bajocchi bruno, stemma papale, Tiara e chiavi
decussate, dicitura “FRANCO BOLLO POSTALE” in ovale, stampa
tipografica in nero su carta bianca o colorata, non dentellato. 1
coppia angolo di foglio integrale, l'esemplare inferiore ha tutti gli 8
filetti, perfetta senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 300€

39 Pontificio, 1852, 5 baj rosa chiaro MH Sassone n. 6
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1852, francobollo di posta
ordinaria 5 bajocchi rosa chiaro, stemma papale, Tiara e chiavi
decussate, dicitura “FRANCO BOLLO POSTALE” in cornice e fregi
diversi per ogni colore, stampa tipografica in nero su carta bianca
o colorata, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto con linguella. 
Condizione: *
Base asta 40€

40 Pontificio, 1864, 6 baj grigio perla decalco MNH Sassone n.
7Aa varietà
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1864, francobollo di posta
ordinaria 6 bajocchi grigio perla, stemma papale, Tiara e chiavi
decussate, dicitura “FRANCO BOLLO POSTALE” in ottagono,
stampa tipografica in nero su carta bianca o colorata, non
perforato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella con decalco.
Non catalogato, unico esemplare conosciuto, grande rarità,
certificato Raybaudi Oro.
Condizione: **
Base asta 1250€
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41 Pontificio, 1864, 6 baj grigio perla MNH Sassone n. 7Aa 
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1864, francobollo di posta
ordinaria 6 bajocchi grigio perla, stemma papale, Tiara e chiavi
decussate, dicitura “FRANCO BOLLO POSTALE” in cornice
ottagonale, stampa tipografica in nero su carta bianca o colorata,
non perforato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato
Raybaudi Oro.
Condizione: **
Base asta 750€

42 Pontificio, 1852, 1 scudo rosa carminio MH Sassone n. 11
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1852, francobollo di posta
ordinaria 1 scudo rosa carminio, stemma papale, Tiara e chiavi
decussate, dicitura “FRANCO BOLLO POSTALE” in cornice
ottagonale a linee curve, stampa tipografica in nero su carta
bianca o colorata, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto con
linguella. Certificato Cilio.
Condizione: *
Base asta 300€

43 Pontificio, 1852, 1 scudo rosa carminio vivo MNH Sassone n.
11a
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1852, francobollo di posta
ordinaria 1 scudo rosa carminio vivo, stemma papale, Tiara e
chiavi decussate, dicitura “FRANCO BOLLO POSTALE” in
ottagono a linee curve, stampa tipografica di colore su carta
bianca, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 1500€

44 Pontificio, 1867, 3 cent. grigio MNH Sassone n. 15
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1867, francobollo di posta
ordinaria 3 cent. grigio, tipo precedente con valore in centesimi,
stampa tipografica in nero su carta lucida, soggetto Stemma
pontificio e Tiara con chiavi decussate, dicitura ” FRANCO
BOLLO POSTALE – TRE CENTESIMI” in ovale perlinato, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, ben
marginato. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 500€
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45 Pontificio, 1867, 10 cent. vermiglio arancio MNH Sassone n.
17
Antichi Stati Italiani, Pontificio, 1867, francobollo di posta
ordinaria 10 cent. vermiglio arancio, tipo precedente con valore in
centesimi, stampa tipografica in nero su carta lucida, soggetto
Stemma pontificio e Tiara con chiavi decussate, dicitura ”
FRANCO BOLLO POSTALE” in cornice ottagonale decorata, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, bordo di
foglio. Certificato Enzo Diena.
Condizione: **
Base asta 1000€

46 Sardegna, 1859, 10c. bruno violaceo MNH Sassone n. 14Ac
Antichi Stati italiani, Sardegna, 1859, francobollo di posta
ordinaria 10 centesimi bruno porpora, tinte del 1859, effigie di
Vittorio Emanuele II impressa a secco in rilievo, stampa
tipografica, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, ben marginato. Certificato Dr. G. Colla.
Condizione: **
Base asta 250€

47 Sardegna, 1857, 40c. vermiglio arancio chiaro MNH Sassone
n. 16Ab
Antichi Stati italiani, Sardegna, 1857, francobollo di posta
ordinaria 40 centesimi vermiglio arancio chiaro, tinte del 1857,
effigie di Vittorio Emanuele II impressa a secco in rilievo, stampa
tipografica, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, ben marginato. Certificato Dr. G. Colla.
Condizione: **
Base asta 2250€

48 Sardegna, 1858, 80c. ocra arancio MNH Sassone n. 17b
Antichi Stati italiani, Sardegna, 1857, francobollo di posta
ordinaria 80 centesimi ocra arancio, tinte del 1858, effigie di
Vittorio Emanuele II impressa a secco in rilievo, stampa
tipografica, non dentellato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Firmato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 80€
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49 Sardegna. 1861, 2c. nero intenso US su frammento Sassone
n. 20e
Antichi Stati italiani, Sardegna, 1861, frammento annullato a
Torino in data 8.04.1863 recante un francobollo per stampati 2
centesimi nero intenso, cifra impressa a secco in rilievo, stampa
tipografica, non dentellato. 1 valore usato su frammento, perfetto
con ampi margini, annullo originale. Certificato Dott. Giorgio
Colla.
Condizione: US - Usato
Base asta 380€

50 Sicilia, 1859, 1 grano verde oliva chiaro MH Sassone n. 5
Antichi Stati italiani, Sicilia, 1859, francobollo di posta ordinaria 1
grano verde oliva chiaro, effigie di Ferdinando II, carta a
macchina di Napoli o di Palermo, stampa calcografica, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto con linguella.
Condizione: *
Base asta 50€

51 Sicilia, 1859, 5 grana vermiglio MH Sassone n. 11
Antichi Stati italiani, Sicilia, 1859, francobollo di posta ordinaria 5
grana vermiglio, effigie di Ferdinando II, carta a macchina di
Napoli o di Palermo, II tavola, stampa calcografica, non
dentellato. 1 valore nuovo, perfetto con linguella.
Condizione: *
Base asta 80€

52 Sicilia, 1859, 10 grana azzurro cupo MNH Sassone n. 12
Antichi Stati italiani, Sicilia, 1859, francobollo di posta ordinaria
10 grana azzurro cupo, effigie di Ferdinando II, carta a macchina
di Napoli o di Palermo, stampa calcografica, non dentellato. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella, ben marginato. Certificato
Cilio.
Condizione: **
Base asta 350€

MyTimeAuctions.com My Time Sas di Franco Merello - via San Vittore 3 - 20123 Milano +39028690740 info@collezionismomytime.com



Lotto n. Descrizione

53 Sicilia, 1859, 12 grana ardesia scuro MNH Sassone n. 13c
Antichi Stati italiani, Sicilia, 1859, francobollo di posta ordinaria
20 grana ardesia scuro, effigie di Ferdinando II, carta a macchina
di Napoli o di Palermo, stampa calcografica, non dentellato. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio
Colla.
Condizione: **
Base asta 400€

54 Sicilia, 1859, 50 grana lacca bruno MH Sassone n. 14
Antichi Stati italiani, Sicilia, 1859, francobollo di posta ordinaria
50 grana lacca bruno, effigie di Ferdinando II, carta a macchina
di Napoli o di Palermo, stampa calcografica, non dentellato. 1
valore nuovo, perfetto con linguella.
Condizione: *
Base asta 180€

55 Toscana, 1851, 9 crazie bruno violaceo su grigio US
Sassone n. 8
Antichi Stati italiani, Toscana, 1851, francobollo di posta
ordinaria, 9cr. bruno violaceo su grigio, soggetto Marzocco, leone
Mediceo con corona sulla testa, stampa tipografica, filigrana
grandi corone granducali e linee sul foglio, non dentellato. 1
valore, annullato e perfetto, grandi margini, certificato Dott.
Giorgio Colla.
Condizione: US - Usato
Base asta 100€

56 Toscana, 1851, 9 crazie bruno violaceo su azzurro US
Sassone n. 8b
Antichi Stati italiani, Toscana, 1851, francobollo di posta ordinaria
9 crazie bruno violaceo su azzurro, soggetto Marzocco, leone
Mediceo con corona sulla testa, stampa tipografica, filigrana
grandi corone granducali e linee sul foglio, non dentellato. 1
valore annullato e perfetto, eccezionali grandi margini, certificato
Dott. Giorgio Colla.
Condizione: US - Usato
Base asta 300€
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57 Toscana, 1851, 9 crazie bruno violaceo scurissimo su grigio
US Sassone n. 8d
Antichi Stati italiani, Toscana, 1851, francobollo di posta ordinaria
9cr. bruno violaceo scurissimo su grigio, soggetto Marzocco,
leone Mediceo con corona sulla testa, stampa tipografica,
filigrana grandi corone granducali e linee sul foglio, non
dentellato. 1 valore annullato e perfetto. Certificato Dott. Giorgio
Colla.
Condizione: US - Usato
Base asta 750€

58 Toscana, 1860, Governo Provvisorio 80c. carnicino US
Sassone n. 22
Antichi Stati italiani, Toscana Governo Provvisorio, 1860, 80c.
carnicino stemma dei Savoia sormontato dalla corona reale,
stampa tipografica su carta bianca, filigrana linee ondulate
verticali e diagonali, non dentellato. 1 valore, annullato e perfetto,
certificato di Enzo Diena.
Condizione: US - Usato
Base asta 300€

59 Lombardo Veneto, 1850, 15c. rosso vermiglio su lettera
Sassone n. 4e
Antichi Stati italiani, Lombardo Veneto, 1850 lettera quasi
completa spedita da Bergamo diretta a Trescore, affrancata con
15c. rosso vermiglio II tipo, con ampi margini, recante in alto
l'impronta dello spazio tipografico. Lettera originale al pari degli
annulli e del francobollo. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 250€

60 Lombardo Veneto, 1854, 15c. rosso vermiglio chiaro su
lettera Sassone n. 20a 
Antichi Stati italiani, Lombardo Veneto, 1854 lettera spedita da
Borghetto diretta a Milano, affrancata con 15c. rosso vermiglio
chiaro  III tipo, ben marginato, con il raro annullo di Borghetto ad
un cerchio con ornato. Lettera originale al pari degli annulli e del
francobollo. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 1250€
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61 Lombardo Veneto, 1859, 2 soldi giallo su lettera Sassone n.
23
Antichi Stati italiani, Lombardo Veneto, 1859, lettera spedita da
Bescia il 2.04.1859 diretta a Marone d'Iseo affrancata con 2 soldi
giallo I tipo. Lettera originale al pari degli annulli e del francobollo,
impreziosita dall'uso isolato del 2 soldi. Certificato Dott. Giorgio
Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 450€

62 Parma, 1852, 5c. giallo arancio + 10c. bianco su lettera
Sassone n. 1 + 2  
Antichi Stati italiani, Parma, 1852 lettera spedita da Fiorenzuola il
24.07.1857 diretta a Cremona, affrancata con 5c. giallo arancio +
10c. bianco. Lettera originale al pari degli annulli e dei francobolli.
Condizione: Su lettera
Base asta 250€

63 Parma, 1852, 15c. rosa su lettera Sassone n. 3b
Antichi Stati italiani, Parma, 1852, lettera spedita da parma
diretta a Modena affrancata con 15c. rosa con una delle due
greche più larga. Lettera originale al pari degli annulli e dei
francobolli.
Condizione: Su lettera
Base asta 130€

64 Parma, 1852, 40 cent. azzurro chiaro su lettera Sassone n. 5a
Antichi Stati italiani, lettera completa di testo spedita da Piacenza
il 29.09.1852 diretta a Glarona affrancata con un francobollo di
Parma, 1852, 40 centesimi azzurro chiaro. Lettera in ottimo stato
di conservazione, annulli originali e francobollo perfetto.
Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 900€
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65 Parma, 1855, 25 cent. bruno rosso su lettera Sassone n. 8
Antichi Stati italiani, lettera spedita da Parma diretta a Milano
affrancata con un francobollo di Parma, 1855, 25 centesimi bruno
rosso. Lettera in ottimo stato di conservazione, annulli originali e
francobollo perfetto.
Condizione: Su lettera
Base asta 400€

66 Parma, 1855, 25 cent. bruno rosso su lettera per Ferrara
Sassone n. 8
Antichi Stati italiani, lettera completa di testo spedita da Parma
diretta a Ferrara affrancata con un francobollo di Parma, 1855,
25 centesimi bruno rosso. Lettera in ottimo stato di
conservazione, annulli originali e francobollo perfetto, con al
verso taglio di disinfezione.
Condizione: Su lettera
Base asta 450€

67 Parma, 1855, 25 cent. bruno rosso su lettera Sassone n. 8b
Antichi Stati italiani, lettera completa di testo spedita da Borgo
San Donnino il 16.11.1856 diretta a Brescia affrancata con un
francobollo bordo integrale di foglio di Parma, 1855, 25 centesimi
bruno rosso con una delle due greche più larga. Lettera in ottimo
stato di conservazione, annulli originali e francobollo perfetto,
impreziosita dalla rara griglietta e dal doppio cerchio grande al
recto. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 700€

68 Parma, 1855, 25 cent. bruno rosso su lettera Sassone n. 8h
Antichi Stati italiani, lettera completa di testo, spedita da Parma il
27.01.1857 diretta a Milano affrancata con un francobollo di
Parma, 1855, 25 centesimi bruno rosso che presenta la varietà:
manca la cifra 5 di 25. Lettera in ottimo stato di conservazione,
annulli originali e francobollo perfetto. Certificato Dott. Giacomo
Avanzo.
Condizione: Su lettera
Base asta 1000€
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69 Parma, 1857, 25 cent. bruno lilla su lettera Sassone n. 10
Antichi Stati italiani lettera spedita da Parma il 31.12.1859 diretta
a Milano affrancata con un francobollo di Parma, 1857, 25
centesimi bruno lilla. Lettera in ottimo stato di conservazione,
annulli originali e francobollo perfetto.
Condizione: Su lettera
Base asta 160€

70 Pontificio, 1852, 1/2 baj grgio coppia su lettera Sassone n. 1
Antichi Stati italiani, circolare spedita da Iesi il 8.03.1859 diretta a
Serra dei Conti affrancata al retro con una coppia del francobollo
di Pontificio, 1852, 1/2 baj grigio, tutti e due gli esemplari recanti
gli otto "Filetti". Lettera in eccezionale stato di conservazione,
annulli originali e coppia di francobolli perfetta. Certificato Dott.
Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 500€

71 Romagne, 1859, 5 baj rosa chiaro di Pontificio su lettera
Sassone n. 6
Antichi Stati italiani, Romagne, lettera completa di testo spedita
da Bologna il 27.07.1859 diretta a Viareggio, dopo la costituzione
del Governo Provvisorio, affrancata in giusta tariffa con un
francobollo di Pontificio, 1852, 5 baj rosa chiaro. Lettera in
eccezionale stato di conservazione, annulli originali e francobollo
perfetto. Certificato Caffaz
Condizione: Su lettera
Base asta 1000€

72 Sardegna, 1851, 20 cent. azzurro vivo su lettera Sassone n.
2d
Antichi Stati italiani, busta spedita da S. Julien il 29.01.1852
diretta a Asti affrancata con un francobollo di Sardegna, 1851, 20
centesimi azzurro vivo. Busta in ottimo stato di conservazione,
rarissimo e originale annullo a doppio cerchio di S. Julien
originale e francobollo leggermente corto in alto. Certificato Dott.
G. Colla
Condizione: Su lettera
Base asta 400€
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73 Sardegna, 1854, 20 cent. indaco su lettera Sassone n. 8c
Antichi Stati italiani, lettera spedita da Genova il 19.08.1854
diretta a Chiavari affrancata con un francobollo di Sardegna,
1854, 20 centesimi indaco, bordo di foglio a destra. Lettera in
ottimo stato di conservazione e francobollo perfetto. Certificato
Dott. E. Diena.
Condizione: Su lettera
Base asta 200€

74 Sardegna, 1859, 5c. verde giallo su lettera Sassone n. 13Ba
Antichi Stati italiani, circolare spedita da Novara il 18.03.1859
diretta a Torino ed affrancata con un francobollo di Sardegna,
1859, 3 centesimi verde giallo, III composizione. Circolare
originale al pari degli annulli e del francobollo che è perfetto e
splendidamente marginato. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 220€

75 Toscana, 1851, 1 crazia carminio chiaro 2 coppie su lettera
Sassone n. 4
Antichi Stati italiani, lettera spedita da Firenze il 2 dicembre 1853
diretta a Viterbo ed affrancata con due coppie orizzontali del
francobollo di Toscana, 1851, 1 crazia carminio chiaro su grigio.
Lettera originale al pari degli annulli e dei francobolli che sono
perfetti, la prima coppia ha l'esemplare di sinistra corto da un
lato. Certificato Enzo Diena.
Condizione: Su lettera
Base asta 450€

76 Toscana, 1857, 6 crazie azzurro cupo coppia su lettera
Sassone n. 15b
Antichi Stati italiani, lettera completa di testo spedita da Livorno il
20.02.1858 diretta a Venezia ed affrancata con una coppia
orizzontale del francobollo di Toscana, 1857, 6 crazia azzurro
cupo. Lettera in ottimo stato di conservazione, originale al pari
degli annulli e dei francobolli che sono perfetti. Certificato Dott.
Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 800€
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77 Italia Regno, 1862, 40 centesimi rosso carminio MNH
Sassone n. 3
Italia Regno, 1862, re Vittorio Emanuele II, francobollo di posta
ordinaria 40c. rosso carminio, effigie del Re in rilievo in ovale
volta a destra, riquadro stampa tipografica, tipo dei francobolli di
Sardegna, dentellato 11,5 x 12. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Dott. Enzo Diena.
Condizione: **
Base asta 150€

78 Italia Regno, 1863, 15c. celeste latteo coppia verticale MNH
Sassone n. 11d+11dk
Italia Regno, 1863, re Vittorio Emanuele II, francobollo di posta
ordinaria 15c. celeste latteo, coppia verticale, effigie del Re in
rilievo, riquadro stampa litografica, non dentellato, l'esemplare
inferiore con doppia effigie. 1 coppia di francobolli nuovi, perfetti
senza linguella. Certificato Raybaudi Oro.
Condizione: **
Base asta 1000€

79 Italia Regno, 1863, 10c. ocra arancio LONDRA MNH Sassone
n. L17
Italia Regno, 1863, re Vittorio Emanuele II, francobollo di posta
ordinaria 10c. ocra arancio, tiratura di Londra, effigie del Re in
rilievo, stampa tipografica, filigrana corona. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Ing. Alberto Diena.
Condizione: **
Base asta 1100€

80 Italia Regno, 1863-66, 10c. verde grigio scuro TORINO MNH
Sassone n. T16
Italia Regno, 1863-66, re Vittorio Emanuele II, francobollo di
posta ordinaria 5c. verde grigio scuro, tiratura di Torino, effigie
del Re in rilievo, stampa tipografica, filigrana corona. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 500€
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81 Italia Regno, 1877, 10c. azzurro MH Sassone n. 27
Italia Regno, 1877, re Vittorio Emanuele II, francobollo di posta
ordinaria 10c. azzurro, effigie del Re in ovale volta a sinistra,
stampa tipografica, filigrana corona. 1 valore nuovo, perfetto con
linguella. Certificato Raybaudi Oro.
Condizione: *
Base asta 600€

82 Italia Regno, 1879, re Umberto I 7v. MNH Sassone n. 37/43
Italia Regno, 1879, re Umberto I, francobolli di posta ordinaria
soggetto effigie del re in riquadri diversi per ogni valore. Stampa
tipografica, filigrana corona, dentellati 14. 7 valori nuovi, perfetti
senza linguella. Certificato Caffaz per il 15c. azzurro, certificato
Diena per il 20c. e 30c., certificato Sorani per il 10c. carminio.
Condizione: **
Base asta 750€

83 Italia Regno, 1879, 10c. carminio MNH Sassone n. 38
Italia Regno, 1879, re Umberto I, francobollo di posta ordinaria
10c. carminio, effigie del Re in ovale stampa tipografica, filigrana
corona. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato
Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 100€

84 Italia Regno, 1879, 20c. arancio MNH Sassone n. 39
Italia Regno, 1879, re Umberto I, francobollo di posta ordinaria
20c. arancio, effigie del Re in ovale, stampa tipografica, filigrana
corona. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato
Bolaffi.
Condizione: **
Base asta 170€
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85 Italia Regno, 1889, 45c. verde oliva MH Sassone n. 46
Italia Regno, 1889, re Umberto I, francobollo di posta ordinaria
45c. verde oliva, effigie del Re in ovale, stampa tipografica,
filigrana corona. 1 valore nuovo, perfetto con linguella. Certificato
Dott. Enzo Diena.
Condizione: *
Base asta 150€

86 Italia Regno, 1890-91, re Umberto I 3v. MNH Sassone n. 56/58
Italia Regno, 1889, re Umberto I, francobolli di posta ordinaria del
1879, effigie del Re in ovale, soprastampati C.mi 2 su 5c. verde,
C.mi 20 su 30c. bruno e C.mi 20 su 50c. violetto. 3 valori nuovi,
perfetti senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 350€

87 Italia Regno, 1891, 5c. verde stemma MNH Sassone n. 59
Italia Regno, 1891, re Umberto I, francobollo di posta ordinaria
5c. verde, stemma Sabaudo, stampa tipografica, filigrana corona.
1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Silvano
Sorani.
Condizione: **
Base asta 200€

88 Italia Regno, 1891, 5c. verde stemma MNH Diena  Sassone n.
59
Italia Regno, 1891, re Umberto I, francobollo di posta ordinaria
5c. verde, stemma Sabaudo, stampa tipografica, filigrana corona.
1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dott. Enzo
Diena.
Condizione: **
Base asta 150€
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89 Italia Regno, 1901, Vittorio Emanuele III 40c. bruno MNH
Sassone n. 74
Italia Regno, 1901, re Vittorio Emanuele III, francobollo di posta
ordinaria serie "Floreale", 40c. bruno, effigie del Re, stampa
tipografica, filigrana corona. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 400€

90 Italia Regno, 1901, Vittorio Emanuele III 50c. malva MNH
Sassone n. 76
Italia Regno, 1901, re Vittorio Emanuele III, francobollo di posta
ordinaria serie "Floreale", 50c. malva, effigie del Re, stampa
tipografica, filigrana corona. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella. Certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 450€

91 Italia Regno, 1906, 15c. grigio nero MNH Sassone n. 80
Italia Regno, 1906, re Vittorio Emanuele III, francobollo di posta
ordinaria 15c. grigio nero, effigie del Re volta a destra, stampa
calcografica. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 50€

92 Italia Regno, 1922, Congresso Filatelico 4v. MLH Sassone n.
123/26
Italia Regno, 1922, Re Vittorio Emanuele III, f.lli n. 82/84 + 108
soprastampati "Congresso Filatelico Italiano - Trieste - 1922" in
nero. 4 valori nuovi, perfetti con leggera linguella, certificato Dr.
G. Colla 
Condizione: *
Base asta 250€
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93 Italia Regno, 1923, Lire 5 Manzoni  p. lineare MLH Sassone n.
156c
Italia Regno, 1923, Lire 5, francobollo commemorativo del
cinquantenario della morte di Alessandro Manzoni, dentellato a
pettine. 1 valore nuovo, perfetto con leggera linguella, certificato
Raybaudi
Condizione: *
Base asta 150€

94 Italia Regno, 1924, Crociera Italiana 7v. US Sassone n.
162/68
Italia Regno, 1924, francobolli n. 77, 82, 85, 112, 127, 150 e 157
soprastampati "CROCIERA ITALIANA 1924" in nero o rosso
commemorativi della Crociera Italiana nell'America Latina. 7
valori annullati e perfetti, certificato Sorani.
Condizione: US - Usato
Base asta 250€

95 Italia Regno, 1925, Giubileo 60c. rosso bruno MNH Sassone
n. 189a
Italia Regno, 1925, Vittorio Emanuele III, Giubileo del Re,
francobollo da 60c. rosso bruno invece che carminio. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 150€

96 Italia Regno, 1925, Giubileo 60c. rosso bruno lettere MNH
Sassone n. 189ac
Italia Regno, 1925, Vittorio Emanuele III, Giubileo del Re,
francobollo da 60c. rosso bruno invece che carminio con filigrana
lettere. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, margine di foglio.
Condizione: **
Base asta 750€
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97 Italia Regno, 1926, Lire 1,25 S. Francesco p. 13,5 MNH
sassone n. 196
Italia Regno, 1926, VII centenario della morte di S. Francesco,
Lire 1,25 azzurro, soggetto la morte del Santo, dentellato 13,5.1
valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato Sorani.
Condizione: **
Base asta 200€

98 Italia Regno, 1926, coppia Lire 1,25 S. Francesco p. 13,5
MNH sassone n. 196k
Italia Regno, 1926, VII centenario della morte di S. Francesco,
Lire 1,25 azzurro, soggetto la morte del Santo, dentellato 13,5,
coppia orizzontale non dentellata al centro e a destra.1 coppia
nuova, perfetta senza linguella, certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 750€

99 Italia Regno, 1927, Lire 1,75 Vittorio Emanuele III US p mista
Sassone n. 214a
Italia Regno, 1927, effigie di Vittorio Emanuele III, Lire 1,75 bruno
dentellato 11 x 13,75. 1 valore annullato e perfetto, certificato
Sorani.
Condizione: US - Usato
Base asta 750€

100 Italia Regno, 1927, 50c. bruno e nero intenso MNH Sassone
n. 218a
Italia Regno, 1927, effigie di Vittorio Emanuele III, 50c. bruno e
nero intenso. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato
Dott. G. Colla.
Condizione: **
Base asta 350€
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101 Italia Regno, 1928, Pro Opera Previdenza Milizia II 4v.
Sassone n. 220/23
Italia Regno, 1928, francobolli con sovrapprezzo a favore
dell'Opera della Previdenza della Milizia seconda emissione. 4
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 45€

102 Italia Regno, 1928, Emanuele Filiberto 13v. MNH Sassone n.
226/38
Italia Regno, 1928, IV centenario della nascita di Emanuele
Filiberto e decimo anniversario della Vittoria. 13 valori nuovi,
perfetti senza linguella, certificato Diena. 
Condizione: **
Base asta 190€

103 Italia Regno, 1928, Emanuele Filiberto 20c. MNH Sassone n.
226b
Italia Regno, 1928, 20c. bruno e oltremare dentellato 11 x 13,75
soggetto il Duca Emanuele Filiberto nell'armatura di guerra. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato Raybaudi oro. 
Condizione: **
Base asta 900€

104 Italia Regno, 1928, Emanuele Filiberto Lire 1,25 MNH
Sassone n. 235/I
Italia Regno, 1928, Emanuele Filiberto Lire 1,25 azzurro e nero
dentellato 13,75 soggetto il monumento equestre a Torino. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 300€
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105 Italia Regno, 1929, Vittorio Emanuele III Lire 1,75 d. 13,75
MNH Sassone n. 242
Italia Regno, 1929, effigie di Vittorio Emanuele III Lire 1,75 bruno
dentellato 13,75, ben centrato. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, certificato Raybaudi oro.
Condizione: **
Base asta 10000€

106 Italia Regno, 1930, Crociera Balbo Lire 7,70 posta aerea MNH
Sassone n. 25 
Italia Regno, 1930, francobollo di posta aerea Crociera
Transatlantica del Generale Balbo, Lire 7,70 celeste e grigio. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella, angolo di foglio con
numero di tavola, certificato Bolaffi.
Condizione: **
Base asta 180€

107 Italia Regno, 1942, Propaganda di Guerra 3v. MNH Sassone
n. 12A/C
Italia Regno, 1942, francobolli di posta aerea con appendici per
la Propaganda di guerra, non emessi. 3 valori nuovi, perfetti
senza linguella, certificato Carraro.
Condizione: **
Base asta 250€

108 Italia Regno, 1933, Trittico Servizio Aereo di Stato MNH
Sassone n. SAS 1
Italia Regno, 1933, tipo del trittico della "Crociera Nord -Atlantica"
in colore cambiato e soprastampato "Servizio Aereo di Stato",
5,25+44,75 verde, rosso e lilla angolo di foglio. Il trittico è nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Caffaz.
Condizione: **
Base asta 1000€
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109 Italia Regno, 1926-30, f.llo assicurativo 25c. rosso MNH
Sassone n. 2
Italia Regno, 1926-30, re Vittorio Emanuele III, francobollo
assicurativo 25c. rosso perforato a zig-zag valevole per pacchi
postali e lettere raccomandate, due sezioni unite orizzontalmente
e perforate al centro, quella a sinistra “LE ASSICURAZIONI
D’ITALIA” e quella a destra stemma sabaudo coronato tra due
fasci. 1 valore nuovo, in buono stato senza linguella. Certificato
Dr. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 2000€

110 Italia Regno, 1926-30, f.llo assicurativo 25c. rosso MNH
Sassone n. 2
Italia Regno, 1926-30, re Vittorio Emanuele III, francobollo
assicurativo 25c. rosso perforato a zig-zag valevole per pacchi
postali e lettere raccomandate, due sezioni unite orizzontalmente
e perforate al centro, quella a sinistra “LE ASSICURAZIONI
D’ITALIA” e quella a destra stemma sabaudo coronato tra due
fasci. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dr.
Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 5000€

111 Italia Regno, 1926-30, f.llo assicurativo 50c. rosso MNH
Sassone n. 3
Italia Regno, 1926-30, re Vittorio Emanuele III, francobollo
assicurativo 50c. rosso perforato a zig-zag valevole per pacchi
postali e lettere raccomandate, due sezioni unite orizzontalmente
e perforate al centro, quella a sinistra “LE ASSICURAZIONI
D’ITALIA” e quella a destra stemma sabaudo coronato tra due
fasci. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dr.
Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 3750€

112 Italia Regno, 1926-30, f.llo assicurativo Lire 1 rosso MNH
Sassone n. 4
Italia Regno, 1926-30, re Vittorio Emanuele III, francobollo
assicurativo Lire 1 rosso perforato a zig-zag valevole per pacchi
postali e lettere raccomandate, due sezioni unite orizzontalmente
e perforate al centro, quella a sinistra “LE ASSICURAZIONI
D’ITALIA” e quella a destra stemma sabaudo coronato tra due
fasci. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dr.
Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 3000€
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113 Italia Regno, 1926-30, f.llo assicurativo Lire 3 rosso MNH
Sassone n. 6
Italia Regno, 1926-30, re Vittorio Emanuele III, francobollo
assicurativo Lire 3 rosso perforato a zig-zag valevole per pacchi
postali e lettere raccomandate, due sezioni unite orizzontalmente
e perforate al centro, quella a sinistra “LE ASSICURAZIONI
D’ITALIA” e quella a destra stemma sabaudo coronato tra due
fasci. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Dr.
Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 3750€

114 Italia Regno, 1890-91, segnatasse Mascherine 3v. MNH
Sassone n. 17/19
Italia Regno, 1890-91, re Vittorio Emanuele II, francobolli per
segnatasse del 1870 n. 3 e 4  soprastampati “Mascherine” con
nuovo valore, 10c. su 2c., 20c. su 1c. e 30c. su 2c. in nero. 3
valori nuovi, perfetti senza linguella. Certificato Dott. Enzo Diena
per il 30c. su 2c.
Condizione: **
Base asta 700€

115 Italia Regno, 1890-94, segnatasse colori cambiati 9v. MNH
Sassone n. 20/28
Italia Regno, 1890-94, re Umberto I, francobolli per segnatasse
del 1870-74 in colori cambiati: arancio e carminio per i valori in
centesimi e azzurro e carminio per i valori in Lire. 9 valori nuovi,
perfetti senza linguella. Certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 300€

116 Italia Regno, 1903, segnatasse Lire 2 e Lire 5 MNH Sassone
n. 29/30
Italia Regno, 1903, re Vittorio Emanuele III, francobolli per
segnatasse Lire 2 e Lire 5 azzurro e carminio, colori cambiati,
complementari della serie del 1890/94. 2 valori nuovi, perfetti
senza linguella, ben centrati.
Condizione: **
Base asta 300€
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117 Italia Regno, 1943, franchigia militare 1MS non dentellato
MNH Sassone n. F1c
Italia Regno, 1943, re Vittorio Emanuele III, franchigia militare,
Anfiteatro di El Djem azzurro oltremare, mini foglio di n. 6
francobolli non dentellato sui margini, emesso in Tunisia in
mancanza delle cartoline di franchigia, non venne distribuito in
seguito alla resa italo-tedesca. 1 mini foglio nuovo, perfetto
senza linguella, certificato Chiavarello.
Condizione: **
Base asta 450€

118 Italia Regno, 1922-23, 20c. arancio BLP II tipo nero MNH
Sassone n. 7A
Italia Regno, 1922-23, re Vittorio Emanuele III, francobollo di
posta ordinaria n. 109 del 1917, 20c. arancio con soprastampa
litografica BLP (Buste Lettere Postali) del II tipo in nero. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella, ben centrato. Certificato Sorani.
Condizione: **
Base asta 750€

119 Italia Regno, 1922, Dante BLP II tipo 3v. MNH Sassone n.
19/21
Italia Regno, 1922, re Vittorio Emanuele III, francobolli d’Italia n.
116/18, commemorativi del VI centenario della morte di Dante
Alighieri, con soprastampa litografica del II tipo in nero, non
emessi (tiratura: n. 50 serie complete). 3 valori nuovi, perfetti
senza linguella. Certificati: Bruno Savarese Oliva e Dr. Giorgio
Colla. 
Condizione: **
Base asta 5000€

120 Italia Regno, 1922, Vittoria alata BLP II tipo 4v. MNH Sassone
n. 22/25
Italia Regno, 1922, re Vittorio Emanuele III, francobolli d’Italia n.
119/22, commemorativi del III anniversario della Vittoria di
Vittorio Veneto, con soprastampa litografica BLP del II tipo in
nero, non emessi (tiratura: n. 80 serie complete). 4 valori nuovi,
perfetti senza linguella. Certificato Dr. G. Colla.
Condizione: **
Base asta 1500€
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121 Italia Regno, 1922, Mazzini BLP II tipo 3v. MNH Sassone n.
26/28
Italia Regno, 1922, re Vittorio Emanuele III, francobolli d’Italia n.
128/30, commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Mazzini, con soprastampa litografica BLP del II tipo in
nero, non emessi (tiratura: n. 50 serie complete). 3 valori nuovi,
perfetti senza linguella. Certificati: Bruno Savarese Oliva e Dr.
Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 5000€

122 Italia Regno, 1924, pubblicitario 25c. COEN MNH Sassone n.
5
Italia Regno, 1924, re Vittorio Emanuele III, francobolli
Pubblicitari, francobollo d’Italia n. 83 del 1908, 25c. azzurro, con
appendice pubblicitaria in verde “COEN” tessuti e biancheria,
Roma Via del Tritone. Stampa tipografica, filigrana corona. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 180€

123 Italia Regno, 1924, pubblicitario 25c. TAGLIACOZZO MNH
Sassone n. 8
Italia Regno, 1924, re Vittorio Emanuele III, francobolli
Pubblicitari, francobollo d’Italia n. 83 del 1908, 25c. azzurro, con
appendice pubblicitaria in bruno “Tagliacozzo” - casa speciale di
biancheria e corredi, Roma Campo Marzo. Stampa tipografica
filigrana corona. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Certificato Bolaffi.
Condizione: **
Base asta 400€

124 Italia Regno, 1924, pubblicitario 50c. COEN MNH Sassone n.
10
Italia Regno, 1924, re Vittorio Emanuele III, francobolli
Pubblicitari, ’Italia n. 85 del 1908, 50c. violetto, con appendice
pubblicitaria azzurra “COEN” tessuti e biancheria, Roma Via del
Tritone. Stampa tipografica, filigrana corona. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Sorani.
Condizione: **
Base asta 1500€
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125 Italia regno, 1924, Enti Parastatali Biblioteche Milano 4v.
MNH Sassone n. 13/16
Italia Regno, 1924, re Vittorio Emanuele III, emissione di
franchigia Enti parastatali soggetti: stemma, lupa e Italia Turrita,
nome dell’ente in nero “BIBLIOT. CIRCOLANTI MILANO”. 4 valori
nuovi, perfetti senza linguella. Certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 1000€

126 Italia Regno, 1924, enti parastatali Biblioteche pop. 4v. MNH
Sassone EP 13/16
Italia Regno, 1924, re Vittorio Emanuele III, emissione di
franchigia Enti parastatali soggetti: stemma, lupa e Italia Turrita,
nome dell’ente in nero “FEDERAZIONE ITALIANA BIBLIOTECHE
POP." 4 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 180€

127 Italia Regno, 1924, enti parastatali Lega Trieste 4v. MNH
Sassone n. EP 42/45
Italia Regno, 1924, re Vittorio Emanuele III, emissione di
franchigia Enti parastatali soggetti: stemma, lupa e Italia Turrita,
nome dell’ente in nero “LEGA NAZIONALE TRIESTE”. 4 valori
nuovi, perfetti senza linguella. Certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 700€

128 Italia Regno, 1924, enti parastatali sopr. 8v. MNH Sassone n.
EP 70/77
Italia Regno, 1924, emissione di franchigia per gli Enti Parastatali
soggetti: stemma, lupa e Italia Turrita, nome dell’ente in nero
“OPERA NAZ. PROTEZ. ASSIST. INV. GUERRA” soprastampati
“ASSOC. NAZ. MUTIL. INV. GUERRA-ROMA” e barre orizzontali
nere sul nome dell’ente.  8 valori, nuovi perfetti senza linguella,
certificato Sorani per il Lire 3 e Lire 5.
Condizione: **
Base asta 1400€
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129 Italia Regno, 1927, enti parastatali Lire 3 lilla scuro sopr.
MNH Sassone n. 76
Italia Regno, 1924, re Vittorio Emanuele III, emissione di
franchigia per gli Enti Parastatali, Lire 3 lilla scuro Italia Turrita
“OPERA NAZ. PROTEZ. ASSIST. INV. GUERRA” soprastampato
“ASSOC. NAZ. MUTIL. INV. GUERRA-ROMA” e barre orizzontali
nere sul nome dell’ente. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Firmato Alberto Diena.
Condizione: **
Base asta 500€

130 Italia Regno, 1866, 20c. su 15c. celeste chiaro I tipo su lettera
Sassone n. 23d
Italia Regno, 1866, Lettera spedita da Brescia il 27.10.1866 a
Conegliano ed affrancata con 20c. su 15c. celeste chiaro I tipo
con la soprastampa fortemente spostata in alto sassone n. 23d.
Lettera originale al pari degli annulli e del francobollo con la sua
rara varietà. Certificato Dott. Giorgio Colla. 
Condizione: Su lettera
Base asta 500€

131 Italia Regno, 1866, 20c. su 15c. celeste chiaro I tipo lettera
Sassone n. 23daa
Italia Regno, 1866, Lettera completa di testo spedita da Milano il
20.02.1866 a Sovere ed affrancata con 20c. su 15c. celeste
chiaro I tipo con la soprastampa fortemente spostata a sinistra
Sassone n. 23daa. Lettera originale al pari degli annulli e del
francobollo con la sua rara varietà. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 600€

132 Italia Regno, 1934, I Volo Roma Buenos Lettera Sassone n.
338+345+A 56/57
Italia Regno, 1934, raccomandata spedita da Fiume il 23.01.1934
a Roma arrivata il 25.01.1934, ripartita per Buenos Aires il
27.01.1934 e arrivata il a destinazione il 2.02.1934 affrancata
20c. Anno Santo, Lire 2,55 Decennale della Marcia su Roma,
posta aerea Lire 2 su 2 ocra, Lire 3 su 2verde oliva Sassone n.
338+345+A 56/57. Lettera originale al pari degli annulli e dei
francobolli che sono perfetti.
Condizione: Su lettera
Base asta 100€
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133 Italia Regno, 1934, I Volo Roma Buenos Lettera Sassone n.
335+337+A 58
Italia Regno, 1934, raccomandata Besano via Varese per Roma,
ripartita per Buenos Aires il 27.01.1934 e arrivata il a
destinazione il 2.02.1934, restituita al mittente e arrivata a
Besano il 24.02.1934 affrancata con Lire 1 e Lire 1,75 Decennale
della Marcia su Roma, posta aerea Lire 5 su 2 rosa Sassone n.
335+337+A 58. Lettera originale al pari degli annulli e dei
francobolli che sono perfetti.
Condizione: Su lettera
Base asta 150€

134 Italia Regno e Luogotenenza, 1945, S.A.B.E. MS Sassone n.
13/15
Italia Luogotenenza e Regno di Umberto II, 1945, servizi postali
privati, CORALIT (Corrieri alta Italia) S.A.B.E. (Società anonima
Barbera Editore), Lire 5 bruno violetto, Lire 10 indaco e Lire 50
verde soggetto Italia seduta su quadriga briosa in minifogli di n.
12, stampa tipografica, non dentellati, carta gessata, nuovi
perfetti senza linguella, certificato Raybaudi oro. 
Condizione: **
Base asta 8000€

135 Italia Repubblica Sociale, 1943, G.N.R. Brescia I tipo
Sassone n. 470A/85A
Repubblica Sociale, 1943, francobolli di posta ordinaria tipo
"Imperiale" lupa romana 5c. bruno, Lire 2,55 verde grigio e Lire 5
rosso soprastampati G.N.R. (Guardia Nazionale Repubblicana)
Brescia I tipo spaziata, in nero e rosso. Francobolli nuovi e
perfetti senza linguella,  certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 1200€

136 Italia Repubblica Sociale, 1944, 25c. soprastampa rossa
Sassone n. 491A
Italia Repubblica Sociale, 1944, 25c. green tipo "Imperiale"
soprastampato REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA e Fascetto in
rosso invece che in nero. Francobollo nuovo, perfetto senza
linguella, firmato Sorani.
Condizione: **
Base asta 150€
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137 Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. Firenze blocco Sassone
n. 493I varietà
Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. violetto, blocco di n. 16, tipo
Imperiale soprastampato REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA,
tiratura di Firenze, in carminio lillaceo obbliqua e fortemente
spostata in alto. La fila superiore con soprastampa SOCIALE
ITALIANA sopra e REPUBBLICA in basso, la fila inferiore con la
sola soprastampa REPUBBLICA SOCIALE in alto e solo
ITALIANA in alto  per l'ultimo esemplare a sinistra. Francobolli
nuovi, perfetti senza linguella.    
Condizione: **
Base asta 3000€

138 Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. Firenze coppia Sassone
n. 493I varietà
Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. violetto, coppia verticale,
tipo imperiale sovrastampa REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA,
tiratura di Firenze, in carminio lillaceo fortemente spostata in alto,
il francobollo superiore con sovrastampa SOCIALE ITALIANA
sopra e REPUBBLICA sotto, il francobollo inferiore con solo
ITALIANA. Coppia nuova, perfetta senza linguella, firmata
Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 1000€

139 Italia Repubblica Sociale, 1944, 20c. soprastampa k VR
Sassone n. 495/A
Italia Repubblica Sociale, 1944, 20c. carminio Giulio Cesare
soprastampato per errore con la soprastampa k di Verona in
nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato Sorani.
Condizione: **
Base asta 150€

140 Italia Repubblica Sociale, 1944, 20c. soprastampa k VR
Sassone n. 495/Aa
Italia Repubblica Sociale, 1944, 20c. carminio Giulio Cesare
soprastampato per errore con la soprastampa k di Verona in nero
capovolta. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, firmato
Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 125€
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141 Italia Repubblica Sociale, 1944, G.N.R. Verona aerea
Sassone n. 117/25
Italia Repubblica Sociale, francobolli di posta aerea del 1930/34
con soprastampa G.N.R. (Guardia Nazionale Repubblicana)
della tiratura di Verona in nero e rosso.9 valori nuovi, perfetti
senza linguella, certificato Raybaudi  e Caffaz per i n. 124 e 125.
Condizione: **
Base asta 450€

142 Italia Repubblica Sociale, 1944, Lire 1 aerea G.N.R. rosso VR
Sassone n. 121A
Italia Repubblica Sociale, francobollo di posta aerea Lire 1
violetto del 1930 con soprastampa G.N.R. (Guardia Nazionale
Repubblicana) della tiratura di Verona in rosso invece che nero
.1 valore nuovo, perfetto senza linguella, firmato Sorani.
Condizione: **
Base asta 150€

143 Italia Repubblica Sociale, 1944, Lire 2 aerea G.N.R. rosso VR
Sassone n. 122A
Italia Repubblica Sociale, francobollo di posta aerea Lire 2
azzurro del 1930 con soprastampa G.N.R. (Guardia Nazionale
Repubblicana) della tiratura di Verona in rosso invece che nero
.1 valore nuovo, perfetto senza linguella, firmato Sorani.
Condizione: **
Base asta 350€

144 Italia Repubblica Sociale, 1944, Lire 2 G.N.R. nero aerea E.
VR Sassone n. 125A
Italia Repubblica Sociale, francobollo di posta aerea espresso
Lire 2 ardesia del 1930 con soprastampa G.N.R. (Guardia
Nazionale Repubblicana) della tiratura di Verona in nero invece
che rosso .1 valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato
Sorani.
Condizione: **
Base asta 800€
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145 Italia Repubblica Sociale, 1943, G.N.R. Propaganda di Guerra
BS Sassone n. 13/24
Italia Repubblica Sociale, francobolli di Propaganda di Guerra del
1942 con soprastampa G.N.R. (Guardia Nazionale
Repubblicana) della tiratura di Brescia II e III tipo in nero e rosso
in blocco di n. 6 francobolli contenente i trittici Sassone n.
13/II-IIa-III, 15/II-IIa-III, 17/II-IIa-III, 19/II-IIa-III, 21/II-IIa-III,
23/II-IIa-III, le coppie verticali Sassone n. 13/II-III. 15/II-III,
17/II-III. 19/II-III, 21/II-III. 23/II-III e i francobolli Sassone n. 13/II,
15/II, 17/II, 19/II, 21/II, 23/II tutti nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 1600€

146 Italia Repubblica Sociale, 1943, G.N.R. Prop. di Guerra
Sassone n. 13/24 II+III
Italia Repubblica Sociale, 1943, francobolli di Propaganda di
Guerra del 1942 con soprastampa G.N.R. (Guardia Nazionale
Repubblicana) della tiratura di Brescia in coppie verticali con il
francobollo superiore con la soprastampa del II tipo e quello
inferiore con quella del III tipo, Sassone n. 13/II-III- 24/II-III. 12
coppie nuove, perfette senza linguella.
Condizione: **
Base asta 300€

147 Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. Propaganda di Guerra
VR Sassone n. 33B
Italia Repubblica Sociale, francobollo di Propaganda di Guerra
del 1942 50c. violetto Marina con soprastampa k di Verona in
nero, nuovo perfetto senza linguella, firmato Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 150€

148 Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. Propaganda di Guerra
Sassone n. 34B 
Italia Repubblica Sociale, francobollo di Propaganda di Guerra
del 1942 50c. violetto Esercito con soprastampa k di Verona in
nero, nuovo perfetto senza linguella, firmato Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 150€
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149 Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. Propaganda di Guerra
Sassone n. 34C
Italia Repubblica Sociale, francobollo di Propaganda di Guerra
del 1942 50c. violetto Esercito con soprastampa k di Verona in
nero sulla vignetta, nuovo perfetto senza linguella, firmato
Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 150€

150 Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. Propaganda di Guerra
Sassone n. 34Caa
Italia Repubblica Sociale, francobollo di Propaganda di Guerra
del 1942 50c. violetto Esercito con soprastampa k di Verona in
nero capovolta sulla vignetta, nuovo perfetto senza linguella,
firmato Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 150€

151 Italia Repubblica Sociale, 1944, 50c. Propaganda di Guerra
Sassone n. 36Afc
Italia Repubblica Sociale, francobollo di Propaganda di Guerra
del 1942 50c. violetto Milizia con soprastampa m di Verona in
rosso capovolta sulla vignetta e fortemente spostata
verticalmente, in alto SOCIALE ITALIANA e in basso
RUPUBBLICA, nuovo perfetto senza linguella, firmato Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 180€

152 Italia Repubblica Sociale, 1944, Propaganda di Guerra
Firenze Sassone n. 37/48
Italia Repubblica Sociale, francobolli di Propaganda di Guerra del
1942 con le stesse soprastampe dei n. 25/36 su entrambe le
sezioni in nero i n. 37/40 e in carminio lillaceo i n. 41/48, nuovi
perfetti senza linguella, certificato Avanzo. 
Condizione: **
Base asta 2000€
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153 Italia Repubblica Sociale, 1944, Propaganda Guerra FI 8v.
Sassone n. 41/I-48/I
Italia Repubblica Sociale, francobolli di Propaganda di Guerra del
1942 con le stesse soprastampe dei n. 25/36 su entrambe le
sezioni tiratura di Firenze in lilla, 8 valori nuovi, perfetti senza
linguella, firmati Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 300€

154 Italia Repubblica Sociale, 1944, 30c. Propaganda di Guerra FI
Sassone n. 43Ib
Italia Repubblica Sociale, francobollo di Propaganda di Guerra
del 1942 con la stessa soprastampa del n. 31 su entrambe le
sezioni tiratura di Firenze in lilla fortemente spostata in senso
verticale a cavallo. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella,
certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 250€

155 Italia Repubblica Sociale, 1944, Lire 1,25 Espresso sopr.
nera Sassone n. 21A
Italia Repubblica Sociale, francobollo per espressi del 1932 con
la soprastampa del n. 21 in nero invece che in rosso, tiratura di
Genova. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, firmato Oliva. 
Condizione: **
Base asta 75€

156 Italia Repubblica Sociale, 1944, 15c., 35c. Lire 1,75 SAGGI
Sassone n. 11/12+13
Italia Repubblica Sociale, saggi, francobolli del 1929/42 con le
soprastampe l e m in nero di Verona. 3 valori nuovi, perfetti
senza linguella, firmati Raybaudi.

Condizione: **
Base asta 200€
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157 Italia emissioni locali, 1945, Guidizzolo 2v. non emessi
Sassone n. 1A/1B
Italia emissioni locali, 1945, Guidizzolo recapito autorizzato n. 3
bruno di Italia Regno soprastampato rombi e Lire 1 in nero e in
rosso senza la riga sotto il nuovo valore, non emessi. 2 valori
nuovi, perfetti senza linguella, firmati Oliva. 
Condizione: **
Base asta 350€

158 Italia Venezia Giulia, 1918, francobolli per segnatasse 7v.
Sassone n. 1/7
Italia Venezia Giulia, francobolli per segnatasse di Italia Regno
del 1890/903 soprastampati Venezia Giulia in nero. 7 valori
nuovi, perfetti senza linguella, certificato Dott. G. Colla per il n. 7. 
Condizione: **
Base asta 600€

159 Italia Fiume, 1918, veduta Lire 10 soprastampa FIUME II tipo
Sassone n. 21/II
Italia Fiume, 1918, francobollo veduta Lire 10 bruno lilla e lilla
soprastampa FIUME del II tipo in nero, nuovo perfetto senza
linguella, firmato Oliva.
Condizione: **
Base asta 180€

160 Italia Fiume, 1919, 25c. azzurro allegoria Rivoluzione dent.
10,5 Sassone n. 57
Italia Fiume, 1919, 25c. azzurro allegoria della rivoluzione
dentellato 10,5, nuovo perfetto senza linguella, ben centrato,
certificato Raybaudi oro.
Condizione: **
Base asta 800€
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161 Corfù occupazione militare italiana, 1923, 3v. Sassone n.
9/11
Corfù occupazione militare italiana, francobolli italiani del
1901/23 soprastampati CORFU' e nuovo valore in dracme in
nero, 3 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

162 Albania occupazione italiana, 1939, Assemblea Costituente
Sassone n. 1/11
Albania occupazione italiana, francobolli di Albania del 1930
soprastampati Assemblea Costituente 12-IV-1939 XVII in nero.
11 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

163 Albania occupazione italiana, 1942, III anniversario unione
Sassone n. 30/36
Albania occupazione italiana, terzo anniversario dell'unione
italo-albanese. 7 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

164 Albania occupazione italiana, 1940, aerea vedute e aereo
Sassone n. 5/11
Albania occupazione italiana, 1940, posta aerea vedute
dell'Albania e aereo in volo. 7 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 60€
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165 Lubiana occupazione italiana, 1941, 1,50d sopr. modificata
Sassone n. 34
Lubiana occupazione italiana, 1941, 1,50d rosso soprastampa
modificata senza rombi. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€

166 Lubiana occupazione italiana, 1941, 4d ardesia non emesso
Sassone n. 66
Lubiana occupazione italiana, 1941, 4d ardesia con la
soprastampa in nero dell'emissione n. 42/56, non emesso. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 350€

167 Italia Cefalonia e Itaca, 1941, 10 lepta soprastampa a mano
Sassone n. 44
Italia Cefalonia e Itaca, 1941, 10 lepta azzurro e bruno rosso,
soprastampa a mano. 1 francobollo nuovo, rarissimo non
quotato, perfetto senza linguella. Certificato Sorani.
Condizione: **
Base asta 4000€

168 Zona Fiumano Kupa, 1941, 10v. MNH Sassone n. 15/24
Fiumano Kupa, occupazione italiana, 1941, francobolli della serie
"Imperiale" d’Italia del 1929 soprastampati  “ZONA OCCUPATA
FIUMANO KUPA e ZOFK” in nero e rosso, non emessi. Il n. 15 e
il n. 24 hanno la soprastampa capovolta. 10 valori nuovi, perfetti
senza linguella, certificato Dr. Giorgio Colla. 
Condizione: **
Base asta 3000€
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169 Fiumano Kupa, 1941, 1 Lire su 50 para arancio MNH Sassone
n. 35B
Fiumano Kupa, occupazione italiana, 1941, francobollo dedicato
a ricordo della Beffa di Buccari, 50 para arancio del 1940 di
Jugoslavia, soggetto effigie di Re Pietro II, soprastampato
“MEMENTO AUDERE SEMPER – BUCCARI L 1” in violetto grigio e
con le diciture superiori MAS in lilla. 1 valore nuovo, perfetto
senza linguella. Certificato Dottor G. Colla. 
Condizione: **
Base asta 350€

170 Fiumano Kupa, 1941, 1 Lire su 50 para arancio MNH Sassone
n. 35C
Fiumano Kupa, occupazione italiana, 1941, francobollo dedicato
a ricordo della Beffa di Buccari, 50 para arancio del 1940 di
Jugoslavia, soggetto effigie di Re Pietro II, soprastampato
“MEMENTO AUDERE SEMPER – BUCCARI L 1” in lilla e con le
diciture superiori MAS in violetto-grigio. 1 valore nuovo, perfetto
senza linguella. Certificato Dottor G. Colla. 
Condizione: **
Base asta 350€

171 Fiumano Kupa, 1941, 1 Lire su 50 para arancio coppia MNH
Sassone n. 35B +35C
Fiumano Kupa, occupazione italiana, 1941, francobollo di
Jugoslavia 50p arancio effigie di Re Pietro II, soprastampato
“MEMENTO AUDERE SEMPER – BUCCARI” in coppia verticale. Il
valore superiore ha la soprastampa bicolore lilla con le diciture
superiori MAS in violetto-grigio mentre l’altro ha la soprastampa
bicolore violetto-grigio con le diciture superiori MAS in lilla. 1
coppia nuova, perfetta senza linguella, certificato Dott. Giorgio
Colla. 
Condizione: **
Base asta 900€

172 Albania occupazione greca, 1940, 17v. MNH Sassone n. 1/17
Albania, occupazione greca, 1940, francobolli di Grecia di varie
emissioni soprastampati “Occupazione Greca” in greco. 17 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€
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173 Albania, occupazione greca, 1941, 20v. MNH Sassone n.
21/30+A
Albania, occupazione greca, 1941, francobolli di Grecia della
serie del 1940 dedicata alla gioventù ellenica soprastampati in
greco in rosso carminio “Occupazione Greca”. 20 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 250€

174 Trieste, Istria Pola e Fiume occupazione jugoslava, 1945,
MNH Sassone n. 1/36
Trieste, Fiume e Istria Pola, occupazione jugoslava, 1945,
francobolli d'Italia del 1944-45 della serie "Monumenti distrutti"
emissione per Trieste e per Fiume e francobolli d'Italia di varie
emissioni del 1930-45 soprastampati "Istria" e nuovo valore. 40
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 450€

175 Levante, emissioni generali, 1874, 10c. ocra MLH Sassone n.
4
Levante, emissioni generali, 1874, regno di Vittorio Emanuele II,
10c. ocra, tipo dei francobolli d'Italia del 1863-67 con gli ornati
degli angoli modificati, soprastampato “ESTERO” in nero. 1 valore
nuovo, perfetto con leggera linguella, ben centrato. Certificato
Dott. G. Colla.
Condizione: *
Base asta 1400€

176 Levante, emissioni generali, 1874, 20c. azzurro MH Sassone
n. 5
Levante, Emissioni Generali, 1874, regno di Vittorio Emanuele II,
20c. azzurro, tipo dei francobolli di Italia del 1863-67 con gli
ornati degli angoli modificati, soprastampato "ESTERO" in nero.
1 valore nuovo, perfetto con linguella, ben centrato. Certificato
Dott. G. Colla.
Condizione: *
Base asta 1000€
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177 Costantinopoli, 1908, 1 piastra su 25c. azzurro coppia MNH
Sassone n. 4+4ea
Costantinopoli, Levante uffici nell’Impero ottomano, francobollo
d’Italia n. 83, 25c. azzurro, soprastampato nuovo valore “1
PIASTRA” in nero, coppia orizzontale con la varietà di
soprastampa “1 PIASTPA”. 1 coppia nuova, perfetta senza
linguella, certificato G. Avanzo.
Condizione: **
Base asta 1750€

178 Costantinopoli, 1908, 4 pi. su 1 L. bruno e verde I° emissione
MNH Sassone n. 6
Costantinopoli, Levante uffici postali nell'Impero ottomano, 1°
emissione locale, francobollo d'Italia del 1901-06 1 lira bruno e
verde, soggetto effigie di re Vittorio Emanuele III, soprastampato
"4 piastre" in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella,
grande rarità. Certificato Raybaudi oro.
Condizione: **
Base asta 4500€

179 Costantinopoli, 1908, 4pi. su 1 L. bruno verde II° emissione
MNH Sassone n 13cbd
Costantinopoli, Levante uffici postali nell'Impero ottomano, 2°
emissione locale, francobollo d'Italia del 1901-06 1 lira bruno e
verde, soggetto effigie di re Vittorio Emanuele III, soprastampato
"4 piastre" in nero. Soprastampa fortemente spostata in alto che
lascia scoperto il cartiglio inferiore con il valore. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 750€

180 Costantinopoli, 1908, 20pi. su 5 L. azz. e rosa II° emissione
MNH Sassone n. 14
Costantinopoli, Levante uffici postali nell'Impero ottomano, 2°
emissione locale, francobollo d'Italia del 1901-06 5 lire azzurro e
rosa, soggetto effigie di re Vittorio Emanuele III, soprastampato
"4 piastre" in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, ben
centrato per questa emissione. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 2500€
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181 Costantinopoli, 1921, 5° emissione locale 4v. MNH Sassone
n. 28/32
Costantinopoli, Levante uffici postali nell'Impero ottomano, 5°
emissione locale, francobolli d'Italia del 1906-19, soggetto effigie
di re Vittorio Emanuele III, soprastampati valore in piastre in
nero. 5 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 250€

182 Costantinopoli, 1922, 7° emissione locale 11v. MNH Sassone
n. 47/57
Costantinopoli, Levante uffici postali nell'Impero ottomano, 8°
emissione locale, francobolli d'Italia del 1901-20, soggetto effigie
di re Vittorio Emanuele III e aquila Sabauda, soprastampati
valore in piastre in nero. 11 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 350€

183 Costantinopoli, 1923, 8v. non emessi MNH Sassone n. 68/75
Costantinopoli, Levante uffici postali nell'Impero ottomano,
francobolli d'Italia del 1901-20, soggetto effigie di re Vittorio
Emanuele III, soprastampati in nero. Non emessi, le autorità
postali decisero all'ultimo momento di aggiungere la dicitura
"Costantinopoli" e provvidero perciò ad una nuova tiratura. 11
valori nuovi, perfetti senza linguella, ben centrati.
Condizione: **
Base asta 150€

184 Costantinopoli, 1922, segnatasse 6v. MNH Sassone n. 1/6
Costantinopoli, 1922, Levante uffici postali nell'Impero ottomano, 
francobolli per segnatasse di Italia del 1890/1903 con
soprastampa locale "Costantinopoli" e grande timbro postale di
controllo. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella, certificato Dott.
Giorgio Colla e Sorani.
Condizione: **
Base asta 900€
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185 Costantinopoli, 1922, 15p. su 1 l. bruno e verde su busta
Sassone n. 40
Costantinopoli, 1922, Levante uffici postali nell'Impero ottomano, 
busta raccomandata del 24 marzo 1932 da Costantinopoli a
Roma affrancata con un francobollo da 15 piastre su 1 Lira bruno
e verde (francobollo d'Italia del 1921-22 della serie "floreale").
Certificato Raybaudi Oro.
Condizione: Su lettera
Base asta 600€

186 Marocco, 1926, SAGGIO 40c. bruno sopr. TANGERI MNH
Sassone n. S1
Marocco, emissioni speciali per ciascun ufficio d’Africa,
francobollo d’Italia n. 84, 40c. bruno stampato su carta verdina,
senza filigrana, non dentellato e non gommato, soprastampato
“TANGERI” tra due nodi di Savoia in nero. 1 valore nuovo, perfetto
senza linguella, bordo di foglio. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 350€

187 Italia Pechino, 1917, 6c. su 15c. grigio nero MNH Sassone n.
3
Italia Uffici Postali in Cina, Pechino, 1917, francobollo d'Italia n.
96 soprastampato PECHINO 6 CENTS in nero nuovo, perfetto
senza linguella, certificato Dott. G. Colla.
Condizione: **
Base asta 700€

188 Italia Pechino, 1917/18, soprastampati Pechino 10v. MNH
Sassone n. 8/17
Italia Uffici Postali in Cina, Pechino, 1917/18, francobolli d'Italia
del 1901/16 soprastampati Pechino in nero nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 300€
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189 Italia Tientsin, 1917/18, soprastampati Tientsin 10v. MNH
Sassone n. 4/13
Italia Uffici Postali in Cina, Tientsin, 1917/18, francobolli d'Italia
del 1901/16 soprastampati Tientsin in nero nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 300€

190 Italia Tientsin, 1918, 2 Dollari su Lire 5 oltremare e rosa US
Sassone n. 23
Italia Uffici Postali in Cina, Tientsin, 1918, francobollo d'Italia n.
78 soprastampato 2 Dollari - Tientsin in nero annullato e 
perfetto, certificato Raybaudi.
Condizione: US - Usato
Base asta 150€

191 Emissioni Generali, 1932, Garibaldi 17v. MNH Sassone n.
1/10+aerea n. 1/7
Colonie italiane, Emissioni Generali, 1932, Cinquantenario
garibaldino con diciture POSTE COLONIALI ITALIANE, posta
ordinaria, posta aerea e posta aerea espresso. 17 valori nuovi,
perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 80€

192 Emissioni Generali, 1932, Dante Alighieri  19v. MNH Sassone
n. 11/21 + A n. 8/14
Colonie italiane, Emissioni Generali, 1932, Pro Società Dante
Alighieri, posta ordinaria e posta aerea. 19 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 35€
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193 Emissioni Generali, 1933, X Marcia su Roma 18v. MNH
Sassone n. 32/41 + A 22/29
Colonie italiane, Emissioni Generali, 1933, decennale della
Marcia su Roma, posta ordinaria e posta aerea. 18 valori nuovi,
perfetti senza linguella. 

Condizione: **
Base asta 150€

194 Africa Orientale Italiana, 1938, ordinaria 35v. MNH Sassone
n. 1/20+A1/13+E1/2 
Colonie italiane, Africa Orientale Italiana, 1933, serie di posta
ordinaria soggetto animali e propaganda Imperiale, con posta
aerea ed espressi. 35 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 280€

195 Africa Orientale Italiana, 1940,  Triennale 11v. MNH Sassone
n. 27/33+A16/19
Colonie italiane, Africa Orientale Italiana, 1940, 1 Mostra
Triennale d'Oltremare. 11 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 15€

196 Africa Orientale Italiana, 1941, Asse Roma-Berlino 8v. MNH
Sassone n. 34/40+A21
Colonie italiane, Africa Orientale Italiana, 1941, fratellanza d'armi
italo-tedesca. 8 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 20€
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197 Africa Orientale Italiana, 1941, Asse Roma-Berlino aerea
MNH Sassone n. 20
Colonie italiane, Africa Orientale Italiana, fratellanza d'armi
italo-tedesca, Lire 1, valore al centro, nuovo, perfetto senza
linguella 
Condizione: **
Base asta 150€

198 Castelrosso, 1922, VE III posta ordinaria 9v. MNH Sassone n.
1/9
Colonie italiane, Castelrosso, 1922, francobolli di Italia del
1906/20 soprastampati CASTELROSSO in nero. 9 valori nuovi,
perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 150€

199 Castelrosso, 1932, Giuseppe Garibaldi 10v. MNH Sassone n.
30/39
Colonie italiane, Castelrosso, 1932, francobolli di Italia n. 315/24
in colori cambiati soprastampati CASTELROSSO in nero e rosso.
10 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 125€

200 Cirenaica, 1923, Marcia su Roma 6v. MNH Sassone n. 5/10
Cirenaica, 1923, Colonie Italiane, francobolli d’Italia n. 141/46
commemorativi dell’anniversario della Marcia su Roma,
soprastampati “CIRENAICA” in nero e rosso. 6 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 30€
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201 Cirenaica, 1924, Manzoni 6v. MNH Sassone n. 11/16
Cirenaica, 1924, Colonie Italiane, francobolli d’Italia 1923 n.
151-56 commemorativi del cinquantenario della morte di
Alessandro Manzoni, stampa tipografica, filigrana corona,
soprastampati “CIRENAICA” in rosso. 6 valori nuovi, perfetti senza
linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla per il 5 Lire violetto e nero
(n. 16).
Condizione: **
Base asta 250€

202 Cirenaica, 1926, Giubileo Lire 1,25 MNH Sassone n. 26
Cirenaica, 1926, Colonie italiane, francobollo d’Italia n. 188 Lire
1,25 azzurro Giubileo del Re, dentellato 13½, soprastampato
“CIRENAICA” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella,
firmato Diena.
Condizione: **
Base asta 225€

203 Cirenaica, 1926, Giubileo Lire 1,25 MNH Sassone n. 26
Cirenaica, 1926, Colonie italiane, francobollo d’Italia n. 188 Lire
1,25 azzurro Giubileo del Re, dentellato 13½, soprastampato
“CIRENAICA” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 250€

204 Cirenaica, 1930, Milizia III 4v. MNH Sassone n. 68/71
Cirenaica, 1930, Colonie italiane, francobolli commemorativi
d’Italia n. 272-75 Pro Opera Previdenza Milizia III in colori
cambiati, soprastampati “CIRENAICA” in nero e in rosso. 4 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€
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205 Cirenaica, 1934, Arte Coloniale 12v. MNH Sassone n.
93/98+A
Cirenaica, 1934, Colonie italiane, francobolli commemorativi della
II Mostra Internazionale d’Arte Coloniale a Napoli, stampa in
rotocalco filigrana corona, soggetti vari: cavaliere arabo, sbarco
dall’aereo e Venere di Cirene. 12 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

206 Cirenaica, 1932, Leptis Magna posta aerea 6v. MNH Sassone
n. 6/11
Cirenaica, 1932, Colonie italiane, serie di francobolli di posta
aerea soggetti africani: cammelliere e colonne di Leptis Magna.
Stampa in rotocalco, filigrana corona. 6 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 30€

207 Cirenaica, 1933, Zeppelin posta aerea 6v. MNH Sassone n.
A12/17
Cirenaica, 1933, Colonie italiane, francobolli di posta aerea per la
Crociera Zeppelin, soggetti vari: 3 e 5 Lire Zeppelin e cavallo
alato; 5 e 12 Lire Zeppelin e caravella; 10 e 20 Lire Zeppelin e
centauro arciere. Stampa in rotocalco, filigrana corona. 6 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

208 Egeo, 1929, Crociati 9v. MNH Sassone n. 3/11
Egeo, 1929, Colonie italiane, francobolli dedicata ai Crociati
soggetti: mulino a vento, galera, crociato, crociato in preghiera e
la tomba del crociato, dentellati 11, stampa litografica. 9 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 280€
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209 Egeo, 1931, Congresso Eucaristico 7v. MNH Sassone n.
30/36
Egeo, Colonie Italiane,1931, Congresso Eucaristico Italiano,
francobolli della serie pittorica del 1929 n. 3-9 soprastampati
“CONGRESSO EUCARISTICO ITALIANO”. 7 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 90€

210 Egeo, 1932, St. Antonio 7v. MNH Sassone n. 37/43
Egeo, Colonie Italiane, 1932, VII centenario della morte di
Sant’Antonio, francobolli d’Italia n. 292-98 in colori cambiati e
soprastampati “ISOLE ITALIANE DELL’EGEO” in azzurro e
carminio. 7 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 150€

211 Egeo, 1932, Ventennale dell'occupazione 10V MNH Sassone
n. 65/74
Egeo, Colonie Italiane,1932, francobolli commemorativi del
ventennale dell’occupazione dell’Egeo e decennale della
rivoluzione fascista, soggetti: aquila in volo sul mare Egeo e
cartina di Rodi. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 200€

212 Egeo, 1934, Campionati Mondiali di calcio 9v. MH Sassone n.
75/79+A 34+37
Egeo, Colonie Italiane,1932, Campionati Mondiali di Calcio,
francobolli d’Italia n. 357-61, A69-72 in colori cambiati con
impressa la dicitura “ISOLE ITALIANE DELL’EGEO” in rosso e in
nero. 9 valori  nuovi, perfetti con linguella.
Condizione: *
Base asta 120€
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213 Egeo, 1934, Campionati Mondiali di calcio 9v. MNH Sassone
n. 75/79+A 34+37
Egeo, Colonie Italiane,1932, Campionati Mondiali di Calcio,
francobolli d’Italia n. 357-61, A69-72 in colori cambiati con
impressa la dicitura “ISOLE ITALIANE DELL’EGEO” in rosso e in
nero. 9 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 300€

214 Egeo, 1935, Anno Santo 8v. MNH Sassone n. 91/98
Egeo, Colonie Italiane,1935, Anno Santo, soggetti vari, cervo,
palma stilizzata e la Porta di San Paolo a Rodi. Stampa in
rotocalco filigrana corona. 8 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Il 5 Lire giallo oliva è certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 180€

215 Egeo, 1938, Augusto 15v. MNH Sassone n. 989/108+A47/51
Egeo, Colonie Italiane,1935, bimillenario della nascita di
Augusto, francobolli d’Italia n. 416-25 in colori cambiati,
soprastampati “ISOLE ITALIANE DELL’EGEO” in rosso e nero. 10
valori, nuovi perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 70€

216 Egeo, 1932, Garibaldi posta aerea 7v. MNH Sassone n.
A14/20
Egeo, Colonie Italiane,1932, francobolli di posta aerea d'Italia n.
32/39 commemorativi del cinquantenario della morte di Giuseppe
Garibaldi, in colori cambiati, soprastampati “ISOLE ITALIANE
DELL’EGEO” in carminio, azzurro e ocra. 7 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 280€
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217 Egeo, 1933, Zeppelin posta aerea 6v. MNH Sassone n.
A22/27
Egeo, Colonie Italiane, 1933, francobolli di posta aerea
commemorativi della Crociera Zeppelin, soggetto: Zeppelin che
sorvola l’isola di Rodi. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 300€

218 Egeo, 1933, Crociera Balbo posta aerea 2v. MNH Sassone n.
A28/29
Egeo, 1933, Colonie italiane, Crociera Nord Atlantica del
Generale Italo Balbo. Tipi dei trittici di Posta Aerea d’Italia (n.
51-52) senza la soprastampa con il nome dell’apparecchio e con
il fondo grigio anziché oltremare, soprastampati “ISOLE ITALIANE
DELL’EGEO”. 2 trittici nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

219 Egeo, 1934, 50c. nero e ocra Ala stilizzata II tiratura MNH
Sassone n. 30Aca
Egeo, 1934, Colonie italiane, 50 centesimi ocra e nero "Ala
stilizzata", seconda tiratura, gomma bianca avorio e con filigrana
corona coricata e doppia fila di filigrana lettere. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella. Certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 2000€

220 Egeo, 1934, 50c. nero e ocra Ala stilizzata III tiratura MNH
Sassone n. 30/I
Egeo, 1934, Colonie italiane, 50 centesimi ocra e nero "Ala
stilizzata", terza tiratura gomma giallastra lucina. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella, bordo di foglio. Certificato Raybaudi Oro.
Condizione: **
Base asta 800€
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221 Egeo, 1934, segnatasse 9v. MNH Sassone n. Tx 1/9
Egeo, 1934, Colonie italiane, francobolli per segnatasse soggetti
vari: croce di Malta e rosa. 9 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 35€

222 Egeo occupazione tedesca, 1943, Pro Assistenza 8v. MNH
Sassone n. 118/25+E
Egeo, 1943, occupazione tedesca, francobolli n. 56/63 della serie
“Pittorica” del 1932 e espressi n. 1/2 della serie “Cervo in corsa” del
1936 soprastampati “Pro Assistenza Egeo” e sovrapprezzo. 10
valori  nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 300€

223 Egeo occupazione tedesca, 1943,  L5 + L5 MNH Sassone n.
125A
Egeo, 1943, occupazione tedesca, francobollo n. 10 della serie
“Pittorica” del 1929, dentellato 11, senza filigrana e soprastampato
'Lire 5 Pro Assistenza Egeo'. Il francobollo più raro delle Colonie
italiane di eccellente qualità e centratura, nuovo perfetto senza
linguella e unico per la sua soprastampa spostata a sinistra.
Certificato Enzo Diena, Maurizio Raybaudi e Dr. Giorgio Colla,
firme Alberto Diena e Bolaffi. 
Sono noti n. 20 esemplari di questo francobollo, la maggior parte
dei quali presenta abrasioni in superficie che ne abbassano
notevolmente il valore. 
Condizione: **
Base asta 15000€

224 Egeo occupazione tedesca, 1944, 6v. MNH Sassone n. 126/31
Egeo occupazione tedesca, 1944, francobolli della serie “Pittorica”
del 1938-39 (n. 56/I-59/I e 61/I, 62/I con filigrana coricata)
soprastampati “Pro Sinistrati di Guerra”. 6 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 60€
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225 Egeo occupazione tedesca, 1945, Pro Croce Rossa 2v. MNH
Sassone n. 132/33
Egeo occupazione tedesca, 1944, francobolli n. 63-64 tiratura del
1938-39 soprastampati “FEBBRAIO 1945, +10 e croce in rosso”. 2
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

226 Egeo occupazione tedesca, 1944, posta aerea 4v. sopr. MNH
Sassone n. A56/59
Egeo, occupazione tedesca, 1944, francobolli di posta aerea "Ala
stilizzata" n. 30 e 31/I-33/I soprastampati “Pro Sinistrati di Guerra”
in argento. 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

227 Egeo, Calino, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Calino, francobollo di posta
ordinaria d’Italia n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Calimno” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella
Condizione: **
Base asta 45€

228 Egeo, Calino, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Calino, francobolli d'Italia n.
315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “CALINO” in
azzurro e rosso. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€
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229 Egeo, Carchi, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Carchi, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Karki” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 90€

230 Egeo, Carchi, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Carchi, francobolli d'Italia n.
315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “CACHI” in
azzurro e rosso. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

231 Egeo, Caso, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Caso, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Caso” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 90€

232 Egeo, Caso, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Caso, francobolli d'Italia n.
315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “CASO” in
azzurro e rosso. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€
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233 Egeo, Coo, 1912, posta ordinaria 7v. sopr. MNH Sassone n.
1/7
Egeo, Colonie italiane, 1912, Isola di Coo, francobolli di posta
ordinaria d’Italia del 1901-11 soprastampati “Cos” in nero. 7 valori
nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 100€

234 Egeo, Coo, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Coo, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Cos” in nero. 1 valore, nuovo perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

235 Egeo, Coo, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Coo, francobolli d'Italia n.
315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “COO” in
azzurro e rosso. 10 valori, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

236 Egeo, Lero, 1912, posta ordinaria 7v. sopr. MNH Sassone n.
1/7
Egeo, Colonie italiane, 1912, isola di Lero, francobolli d'Italia del
1901-11 soprastampati "Leros" in nero. 7 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 125€
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237 Egeo, Lero, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Lero, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Leros” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

238 Egeo, Lero, 1921-22, 20c. arancio MNH Sassone n. 11
Egeo, Colonie Italiane, 1921-22, isola di Lero, francobollo di
posta ordinaria d'Italia del 1917 n. 109, 20c. arancio con filigrana,
soprastampato “Leros” in nero. 1 valore, nuovo perfetto senza
linguella
Condizione: **
Base asta 125€

239 Egeo, Lero, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Lero, francobolli d'Italia n.
315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “LERO” in
azzurro e rosso. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

240 Egeo, Lipso, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Lipso, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Lipso” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 45€
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241 Egeo, Lipso, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Lipso, francobolli d'Italia n.
315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “LIPSO” in
azzurro e rosso. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

242 Egeo, Nisiro, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Nisiro, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Nisiros” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

243 Egeo, Nisiro, 1921-22, 20c. arancio MNH Sassone n. 11
Egeo, Colonie Italiane, 1921-22, isola di Nisiro, francobollo di
posta ordinaria d'Italia del 1917 n. 109, 20c. arancio con filigrana,
soprastampato “Nisiros” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella
Condizione: **
Base asta 75€

244 Egeo, Nisiro, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Nisiro, francobolli d'Italia n.
315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “NISIROS” in
azzurro e rosso. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€
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245 Egeo, Patmo, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Patmo, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Patmos” in nero. 1 valore, nuovo perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

246 Egeo, Piscopi, 1912, posta ordinaria 7v. sopr. MNH Sassone
n. 1/7
Egeo, Colonie italiane, 1912, isola di Piscopi, francobolli d'Italia
del 1901-11 soprastampati "Piscopi" in nero. 7 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

247 Egeo, Piscopi, 1917, 20c. arancio MNH Sassone n. 9
Egeo, Colonie italiane, 1917, isola di Piscopi, francobollo di posta
ordinaria d’Italia del 1916 n. 107A 20c. arancio senza filigrana,
soprastampato “Piscopi” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

248 Egeo, Piscopi, 1921-22, 20c. arancio MNH Sassone n. 11
Egeo, Colonie Italiane, 1921-22, isola di Piscopi, francobollo di
posta ordinaria d'Italia del 1917 n. 109, 20c. arancio con filigrana,
soprastampato “Piscopi” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella
Condizione: **
Base asta 40€
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249 Egeo, Piscopi, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, Colonie Italiane, 1917, isola di Piscopi, francobolli d'Italia
n. 315/24 commemorativi del cinquantenario della morte di
Giuseppe Garibaldi, in colori cambiati soprastampati “PISCOPI” in
azzurro e rosso. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

250 Egeo, Rodi, 1916, CENT. 20 su 15c. grigio nero MNH
Sassone n. 8
Egeo, isola di Rodi, 1916, francobollo d'Italia n. 106
soprastampato RODI in violetto, nuovo perfetto senza linguella 
Condizione: **
Base asta 85€

251 Egeo, Rodi, 1917, 20c. arancio senza filigrana MNH Sassone
n. 10
Egeo, isola di Rodi, 1917, francobollo d'Italia n. 107A, 20c.
arancio senza filigrana, soprastampato Rodi in nero, nuovo
perfetto senza linguella 
Condizione: **
Base asta 125€

252 Egeo, Rodi, 1918-22, 15c. grigio MNH Sassone n. 11
Egeo, isola di Rodi, 1918/22, francobollo d'Italia n. 108, 15c.
grigio, soprastampato Rodi in nero, nuovo perfetto senza
linguella 
Condizione: **
Base asta 100€
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253 Egeo, Rodi, 1922-23, 85c. bruno rosso ben centrato MNH
Sassone n. 13
Egeo, isola di Rodi, 1922/23, francobollo d'Italia n. 112, 85c.
bruno rosso, soprastampato Rodi in nero, nuovo perfetto senza
linguella, ben centrato. 
Condizione: **
Base asta 100€

254 Egeo, Rodi, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 20/29 
Egeo, isola di Rodi, 1932, francobollo d'Italia n. 315/24 dedicati al
50 anniversario della morte di Giuseppe Garibaldi. soprastampati
Rodi in blu e rosso, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

255 Egeo, Scarpanto, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, isola di Scarpanto, 1932, francobollo d'Italia n. 315/24, 50
anniversario della morte di Giuseppe Garibaldi in colori cambiati,
soprastampati Scarpanto in blu e rosso, nuovi perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

256 Egeo, Simi, 1912, posta ordinaria 7v. sopr. MNH Sassone n.
1/7
Egeo, isola di Simi, 1912, francobollo d'Italia del 1901/11
soprastampati Simi in nero, nuovi perfetti senza linguella.

Condizione: **
Base asta 80€
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257 Egeo, Simi, 1921-22, 15c. grigio MNH Sassone n. 10
Egeo, isola di Simi, 1921/22, francobollo d'Italia n. 108 15c.
grigio, soprastampato Simi in nero, nuovo perfetto senza
linguella.

Condizione: **
Base asta 80€

258 Egeo, Simi, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, isola di Simi, 1932, francobolli d'Italia n. 315/24 50
anniversario della morte di Giuseppe Garibaldi in colori cambiati,
soprastampati Simi in blu e rosso, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

259 Egeo, Stampalia, 1932, Garibaldi 10v. MNH Sassone n. 17/26
Egeo, isola di Stampalia, 1932, francobolli d'Italia n. 315/24 50
anniversario della morte di Giuseppe Garibaldi in colori cambiati,
soprastampati Simi in blu e rosso, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

260 Eritrea, 1893, Umberto I ordinaria 11v. soprastampati MNH
Sassone n. 1/11
Eritrea, 1893, francobolli d'Italia del 1863/91 soprastampati
Colonia Eritrea in nero, nuovi perfetti senza linguella, certificato
Dr. G. Colla.
Condizione: **
Base asta 1000€
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261 Eritrea, 1895-99, Umberto I ordinaria 7v. sopr. MNH Sassone
n. 12/18
Eritrea, 1895/99, francobolli d'Italia del 1891/97 soprastampati
Colonia Eritrea in nero, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

262 Eritrea, 1916, Vittorio Emanuele III ordinaria 3v. sopr. MNH
Sassone n. 38/40
Eritrea, 1916, francobolli d'Italia del 1908/10 soprastampati
Colonia Eritrea in nero, nuovi perfetti senza linguella.

Condizione: **
Base asta 220€

263 Eritrea, 1922, Leone e Elefante 7v. sopr. MNH Sassone n.
54/60
Eritrea, 1922, francobolli di Somalia del 1906/07 soprastampati 
ERITREA, nuovo valore in Lire e sbarrette su quello precedente
in nero, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

264 Eritrea, 1923, Marcia su Roma 6v. MNH Sassone n. 65/70 
Eritrea, 1923, francobolli d'Italia n. 141/46 Anniversario della
Marcia su Roma, soprastampati  ERITREA in nero e rosso, nuovi
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€
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265 Eritrea, 1924, Leone e Elefante soprastampati 7v MNH.
Sassone n. 80/86
Eritrea, 1924, francobolli di Somalia n. 10/16 Leone e Elefante
soprastampati  ERITREA in blu e rosso, nuovo valore in lire e
sbarrette in nero, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

266 Eritrea, 1925, Vittorio Emanuele III ordinaria 3v. sopr. MNH
Sassone n. 93/95
Eritrea, 1925, francobolli d'Italia del 1923/25 soprastampati 
Colonia Eritrea in nero, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

267 Eritrea, 1925, Giubileo del Re VE III Lire 1 azzurro annullato
Sassone n. 100
Eritrea, 1925, francobollo d'Italia n. 187 Giubileo di Vittorio
Emanuele III dentellato 13,5 Lire 1 azzurro, soprastampato
ERITREA in nero, annullato e perfetto, grande rarità, certificato
Sorani. 
Condizione: US - Usato
Base asta 1600€

268 Eritrea, 1926, Vittorio Emanuele III ordinaria 3v. sopr. MNH
Sassone n. 113/15
Eritrea, 1926, francobolli d'Italia n. 201/03 soprastampati ERITRE
in nero, nuovi perfetti senza linguella
Condizione: **
Base asta 175€
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269 Eritrea, 1927, Pro Milizia I non emessi 2v. MNH Sassone n.
118A/19A
Eritrea, 1927, francobolli d'Italia Pro Milizia I n. 208/09
soprastampati ERITREa in nero, non emessi, nuovi perfetti
senza linguella, certificato Cilio oro.  
Condizione: **
Base asta 1250€

270 Eritrea, 1928-29, Vittorio Emanuele III sopr. 5v. MNH Sassone
n. 123/27
Eritrea, 1928-29, Vittorio Emanuele III, francobolli d'Italia del
1926 soprastampati Colonia Eritrea in nero,  valori nuovi, perfetti
senza linguella 
Condizione: **
Base asta 300€

271 Eritrea, 1928-29, Soggetti africani 3v.  d. 11 MNH Sassone n.
129/31
Eritrea, 1928-29, Vittorio Emanuele III, soggetti africani, nuova
tiratura, dentellati 11, 3 valori nuovi, perfetti senza linguella, ben
centrati. 
Condizione: **
Base asta 300€

272 Eritrea, 1928-29, Vittorio Emanuele III sopr. 2v. MNH Sassone
n. 136/37
Eritrea, 1928-29, Vittorio Emanuele III, francobolli del 1927-28 n.
214 e 225, soprastampati ERITREA in nero, 2valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€
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273 Eritrea, 1928-29, Vittorio Emanuele III sopr. 2v. MNH Sassone
n. 142/43
Eritrea, 1928-29, Vittorio Emanuele III, francobolli del 1928 n.
224/225, soprastampati Colonia Eritre in nero, 2 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

274 Eritrea, 1930, Soggetti africani centro in nero 10v. MNH
Sassone n. 156/64
Eritrea, 1930, Vittorio Emanuele III, soggetti africani, centro in
nero, 10 valori nuovi, perfetti senza linguella
Condizione: **
Base asta 75€

275 Eritrea, 1930, Pro Milizia III 4v. MNH Sassone n. 170/73
Eritrea, 1930, Vittorio Emanuele III, francobolli d'Italia n. 272/75
in colori cambiati, soprastampati ERITREA in nero e rosso, 4
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 125€

276 Eritrea, 1933, Soggetti africani 10v. MNH Sassone n. 203/12
Eritrea, 1933, Vittorio Emanuele III, soggetti africani, 10 valori
nuovi, perfetti senza linguella
Condizione: **
Base asta 65€
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277 Eritrea, 1934, Onoranze al Duca degli Abruzzi 7v. MNH
Sassone n. 213/19
Eritrea, 1934, Vittorio Emanuele III, francobolli di Eritrea del 1933
in colori cambiati, soprastampati ONORANZE DUCA DEGLI
ABRUZZI in nero e rosso, 7 valori nuovi, perfetti senza linguella.  
Condizione: **
Base asta 85€

278 Eritrea. 1934, Mostra d'Arte Coloniale Napoli 12v. MNH
Sassone n. 220/25+A1/6  
Eritrea,1934, Vittorio Emanuele III, 2 Mostra Internazionale d'Arte
Coloniale a Napoli, posta ordinaria più posta aerea, 12 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

279 Eritrea, 1934, volo Roma-Mogadiscio posta aerea 10v. MNH
Sassone n. 7/16
Eritrea,1934, Vittorio Emanuele III, posta aerea, volo
Roma-Mogadiscio, 10 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 125€

280 Eritrea, 1936, soggetti africani posta aerea 10v. MNH
Sassone n. 17/26
Eritrea,1936, Vittorio Emanuele III, posta aerea, soggetti africani,
10 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 60€
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281 Eritrea, 1927, Espresso Lire 1,25 d. 11 sopr. nera annullato
Sassone n. 8
Eritrea, 1927, Vittorio Emanuele III, nuova tiratura dell'espresso
n. 4 dentellato 11 e soprastampato Lire 1,25 e sbarrette sul
vecchio valore in nero, annullato e perfetto, ben centrato,
certificato Raybaudi.
Condizione: US - Usato
Base asta 250€

282 Eritrea, 1935, Espresso Lire 1,25 rosso bruno sopr. nera d.
13,5 Sassone n. 10 
Eritrea, 1935, Vittorio Emanuele III, espresso n. 8 in colore
diverso, rosso e bruno, dentellato 13,5, soprastampa nera. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 325€

283 Eritrea, 1916, francobolli per Pacchi Postali 8v. MNH
Sassone n. 1/8
Eritrea, 1916, Vittorio Emanuele III, francobolli per pacchi postali
d'Italia del 1914-22, soprastampati ERITREA in nero. 8 valori
nuovi, perfetti senza linguella, buona centratura, certificato Dr. G.
Colla e Dr. E. Diena.
Condizione: **
Base asta 2500€

284 Eritrea, 1903, segnatasse Lire 10 azzurro e carminio 1v. MNH
Sassone n. 11
Eritrea, 1903, Vittorio Emanuele III, segnatasse d'Italia n. 28
soprastampato Colonia Eritrea in nero in alto. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella, ottimamente centrato, certificato Dr. G.
Colla, raro in queste condizioni. 
Condizione: **
Base asta 3000€
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285 Eritrea, 1903, segnatasse Lire 50 giallo e 100 azzurro 2v.
MNH Sassone n. 12/13
Eritrea, 1903, Vittorio Emanuele III, segnatasse d'Italia n. 31/32
soprastampati Colonia Eritrea in nero. 2 valori nuovi, perfetti
senza linguella, certificato Carraro.
Condizione: **
Base asta 500€

286 Eritrea, 1920-26, segnatasse soprastampa in basso 11v.
MNH Sassone n. 14/24
Eritrea, 1920-26, Vittorio Emanuele III, segnatasse d'Italia del
1890-903 soprastampate Colonia Eritrea in nero in basso. 11
valori nuovi, perfetti senza linguella, certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 1200€

287 Eritrea,1926, segnatasse 60c. arancio e bruno 1v. MNH
Sassone n. 25
Eritrea, 1926, Vittorio Emanuele III, segnatasse d'Italia del 1924
soprastampate Colonia Eritrea in nero in basso. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

288 Eritrea, 1916, Servizio Commissioni 3v. MNH Sassone n. 1/3
Eritrea, 1916, Vittorio Emanuele III, francobolli per il Servizio
Commissioni d'Italia del 1913 soprastampati Colonia Eritrea in
nero. 3valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€
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289 Etiopia, 1936, Vittorio Emanuele III 7v. MNH Sassone n. 1/7
Etiopia, 1936, Vittorio Emanuele III, posta ordinaria. 7 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

290 Libia, 1912-15, Vittorio Emanuele III ordinaria 12v. Sassone
n. 1/12
Libia, 1912-15, Vittorio Emanuele III, francobolli di posta ordinaria
d'Italia del 1901-11, soprastampati "Libia" del I tipo in nero. 12
valori, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 375€

291 Libia, 1912, 15c. grigio nero sopr. Libia in azzurro nero MNH
Sassone n. 5A
Libia, 1912, francobollo d'Italia n. 96, 15c. grigio nero,
soprastampato Libia in azzurro nero.
1 valore nuovo, perfetto senza linguella, ben centrato, certificato
Raybaudi oro, molto raro, il più bello conosciuto.
Condizione: **
Base asta 5000€

292 Libia, 1921, serie Pittorica posta ordinaria 12v. MNH Sassone
n. 21/32
Libia, 1921, Vittorio Emanuele III, serie pittorica soggetti romani,
legionario, Diana Efesina Dea dell'abbondanza, galea romana e
Vittoria alata  12 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 300€
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293 Libia, 1921, Legionario 5c. nero e rosso bruno 1v. MNH
Sassone n. 23A
Libia, 1921, francobollo di posta ordinaria 5c. in colore nero e
rosso bruno, soggetto Legionario, invece di nero e verde. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato storico Bolaffi,
raro.
Condizione: **
Base asta 900€

294 Libia, 1921, Galea romana 30c. centro invertito 1v. MNH
Sassone n. 27ca 
Libia, 1921, Galea romana 30c. nero e bruno centro capovolto
spostato in basso di 3mm. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, certificato Cilio, raro. 
Condizione: **
Base asta 1400€

295 Libia, 1921, Galea romana 50c. nero e bruno 1v. MNH
Sassone n. 28Ag
Libia, 1921, Galea romana 50c, nero e bruno invece che nero e
oliva, centro spostato in basso. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella
Condizione: **
Base asta 400€

296 Libia, 1924-29, Pittorica soggetti romani senza fil. 10v. MNH
Sassone n. 44/53
Libia, 1924-29, soggetti romani legionario, galea romana, Dea
dell'abbondanza e allegoria della Vittoria alata senza filigrana. 10
valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 270€
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297 Libia, 1924-29, Galea romana 50c. nero e bruno annullato
Sassone n. 51A
Libia, 1924-29, Galea romana 50c. nero e bruno invece che nero
e oliva, francobollo molto raro conosciuto solo annullato. Questo
esemplare dentellato 14 x 14 è l'unico conosciuto.
1 valore annullato e perfetto, certificato Dr. G. Colla, rarissimo.
Condizione: US - Usato
Base asta 2000€

298 Libia, 1926-29, Sibilla Libica dentellata 11 4v. MNH Sassone
n. 54/57
Libia, 1926-29, posta ordinaria Sibilla Libica dentellata 11. 4
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 65€

299 Libia, 1926-30, Pittorica soggetti romani 8v. d. 11 MNH
Sassone n. 58/65 
Libia. 1926-30, serie Pittorica soggetti romani, legionario, Galea
romana, Dea dell'abbondanza e allegoria della Vittoria alata,
senza filigrana dentellati 11. 8 valori nuovi, perfetti senza
linguella, ben centrati, certificato Raybaudi oro.
Condizione: **
Base asta 2750€

300 Libia, 1928-29, Vittorio Emanuele III 3v. sopr. MNH Sassone
n. 78/80
Libia, Colonie Italiane, 1928-29,  regno di Vittorio Emanuele III,
francobolli d’Italia del 1926-28 soprastampati “Libia”. Il n. 80, Lire
1,75 bruno di Italia Regno n. 214 del 1927, è soprastampato
“LIBIA” e dentellato 11. 3 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€
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301 Libia, 1932, VI Fiera di Tripoli 14v. MNH Sassone n. 108/17+A
Libia, Colonie Italiane, 1932, francobolli dedicati alla VI Fiera di
Tripoli, soggetti africani e idrovolante in volo, stampa in rotocalco,
filigrana corona. 14 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 350€

302 Libia, 1933, VII Fiera di Tripoli 13v. MNH Sassone n.
118/24+A
Libia, Colonie italiane, 1933, francobolli commemorativi dedicati
alla VII Fiera di Tripoli, soggetti africani ed aerei in volo, stampa
in rotocalco, filigrana corona. 13 valori, nuovi perfetti senza
linguella. 
Condizione: **
Base asta 400€

303 Libia, 1937, Vittoria alata tipo "d" 2v. MNH Sassone n. 144/45
Libia, Colonie italiane, 1937, allegoria della “Vittoria alata”, tipo “d”
della serie “Pittorica” del 1921, Lire 5 nero e azzurro e Lire 10
azzurro e oliva dentellati 11. 2 valori nuovi, perfetti senza
linguella. Certificati Sorani e Diena.
Condizione: **
Base asta 2000€

304 Libia, 1937, Vittoria alata tipo "d" 2v. US Sassone n. 144/45
Libia, Colonie italiane, 1937, allegoria della “Vittoria alata”, tipo “d”
della serie “Pittorica” del 1921, Lire 5 nero e azzurro e Lire 10
azzurro e oliva dentellati 11. 2 valori annullati e perfetti.
Condizione: US - Usato
Base asta 175€
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305 Libia, 1940, Vittoria alata MNH Sassone n. 163
Libia, Colonie italiane, 1940, allegoria della Vittoria alata, tipo
della serie “Pittorica” del 1921, 5 Lire azzurro e nero, senza
filigrana e dentellato 14. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 150€

306 Libia, 1928-29, posta aerea 2v. sopr. MNH Sassone n. A 1/2
Libia, Colonie italiane, 1928-29, francobolli di Posta Aerea d’Italia
del 1928, effigie di Vittorie Emanuele III, soprastampati “Libia” in
nero. 2 valori, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

307 Libia, 1933, espresso L. 1,25 su 60c. US Sassone n. 11
Libia, Colonie italiane, 1933, francobollo per espressi di Libia n. 7
con nuovo valore in soprastampa, Lire 1,25 su 60c in nero,
dentellato 11. 1 valore annullato e perfetto. Certificato E. Diena.
Condizione: US - Usato
Base asta 5000€

308 Libia, 1933, espresso Lire 2,50 su 2 Lire MNH Sassone n. 13
Libia, Colonie italiane, 1933, francobollo per espressi nuova
tiratura, soggetto Italia Turrita tipo del 1921 n. 8 – dentellato 11 e
soprastampato nuovo valore Lire 2,50 su Lire 2 azzurro e
carminio.1 valore, nuovo perfetto senza linguella, bordo di foglio
alto. 
Condizione: **
Base asta 250€
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309 Libia, 1914-24, francobolli per Pacchi Postali 13v. MNH
Sassone n. 1/13
Libia, Colonie italiane, 1914-24, francobolli per Pacchi postali
d’Italia del 1914-22, nodi sabaudi al centro, soprastampati “LIBIA”
in nero. 13 valori nuovi, perfetti senza linguella. Certificato CILIO.
Condizione: **
Base asta 250€

310 Libia, 1927-37, francobolli per Pacchi Postali 13v. MNH
Sassone n. 14/24
Libia, Colonie italiane, 1927-37, francobolli per pacchi postali
d’Italia Regno del 1927-34, fascio littorio al centro, soprastampati
“LIBIA” in nero. 11 valori nuovi, perfetti senza linguella, certificato
Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 325€

311 Libia, 1915, segnatasse 5c. arancio e rosso bruno MNH
Sassone n. 1A
Libia,1915, francobollo per segnatasse n. 20 d'Italia,
soprastampato Libia in nero con la cifra 5 in rosso bruno. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

312 Libia, 1925, segnatasse 60c. arancio e bruno MNH Sassone
n. 11
Libia, 1925, segnatasse d'Italia n. 33 soprastampato Libia in
nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€
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313 Libia, 1934, stemma con Fasci segnatasse 13v. MNH
Sassone n. 12/24
Libia, 1934, segnatasse d'Italia del 1934, Stemma con Fasci,
soprastampati LIBIA in nero. 13 valori nuovi, perfetti senza
linguella. 
Condizione: **
Base asta 125€

314 Oltre Giuba, 1925, Vittorio Emanuele III soprastampati 15v.
MNH Sassone n. 1/15
Oltre Giuba, 1925, francobolli di posta ordinaria d'Italia del
1901-23, soprastampati OLTRE GIUBA in nero. 15 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 220€

315 Oltre Giuba, 1925, Giubileo di VE III 60c. carminio d. 13,5
MNH Sassone n. 21
Oltre Giuba, 1925, Giubileo di Vittorio Emanuele III, francobollo
d'Italia n. 196 60c. carminio dentellato 13,5 soprastampato
OLTRE GIUBA in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella,
ben centrato, certificato finanziario Bolaffi 100%. 
Condizione: **
Base asta 5000€

316 Oltre Giuba, 1925, Giubileo Lire 1 p. 13 ½ MNH Sassone n. 22
Oltre Giuba, Colonie italiane, 1925, regno di Vittorio Emanuele
III, francobollo d’Italia n. 187 Lire 1 azzurro Giubileo del Re,
soprastampato “OTRE GIUBA” in nero, dentellato 13 ½. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella, bordo di foglio. Certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 400€
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317 Oltre Giuba, 1926, Vittorio Emanuele III 3v. MNH Sassone n.
42/44
Oltre Giuba, Colonie italiane, 1926, regno di Vittorio Emanuele
III, francobolli d’Italia n. 201/03 del 1926, effigie del Re diritta in
ovale con ornato floreale, soprastampati “OLTRE GIUBA” in nero.
3 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 150€

318 Oltre Giuba, 1926, Espressi 2v. MNH Sassone n. Exp. 1/2
Oltre Giuba, Colonie italiane, 1926, regno di Vittorio Emanuele
III, francobolli per Espressi d’Italia n. 11 e 14 del 1925-26
soprastampati “OLTRE GIUBA” in nero. 2 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

319 Oltre Giuba, 1925, francobolli per pacchi postali 13v. MNH
Sassone n. PP 1/13
Oltre Giuba, Colonie italiane, 1925, regno di Vittorio Emanuele
III, francobolli per Pacchi Postali d’Italia del 1914-22
soprastampati “OLTRE  GIUBA” in nero. 13 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 350€

320 Oltre Giuba, 1925, segnatasse 10v. MNH Sassone n. Tx 1/10
Oltre Giuba, Colonie italiane, 1925, regno di Vittorio Emanuele
III, francobolli per segnatasse di Italia del 1890-1925
soprastampati “OLTRE GIUBA” in nero. 10 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 325€

MyTimeAuctions.com My Time Sas di Franco Merello - via San Vittore 3 - 20123 Milano +39028690740 info@collezionismomytime.com



Lotto n. Descrizione

321 Oltre Giuba, 1925, segnatasse per vaglia 6v. MNH Sassone n.
Txv 1/6
Oltre Giuba, Colonie italiane, 1925, regno di Vittorio Emanuele
III, francobolli per segnatasse vaglia d’Italia soprastampati
“OLTRE GIUBA” in nero. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 250€

322 Saseno, 1923, Vittorio Emanuele III 8v. MNH Sassone n. 1/8
Saseno, 1923, Colonie italiane , regno di Vittorio Emanuele III,
francobolli di posta ordinaria d’Italia del 1901-22 soprastampati
'SASENO' in nero. 8 valori nuovi, perfetti senza linguella.
L’isola si trova a circa 15 km dal porto di Valona fu adibita
dall’Italia a base navale fortificata in seguito al protocollo di Tirana
del 3 agosto 1920.
Condizione: **
Base asta 165€

323 Somalia, 1905, 15c. su 5 anna arancio Leone "Zanzibar"
varietà MNH Sassone n. 8b
Somalia, 1905, Colonie italiane, francobollo di posta ordinaria di
Somalia del 1903 n. 6 con soprastampa in moneta italiana
eseguita a Zanzibar “Centesimi 15” in nero su 5 anna arancio.
Varietà esemplare angolo di foglio destro basso con la
soprastampa fortemente spostata a destra “i  Centesim e i”
ripetuta anche sul bordo destro del foglio. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella, certificato Dr. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 3500€

324 Somalia, 1905, 15c. su 5a. arancio Leone "Zanzibar" varietà
US Sassone n. 8c
Somalia, Colonie italiane, 1905, francobollo di posta ordinaria di
Somalia del 1903 n. 6 con soprastampa in moneta italiana
eseguita a Zanzibar “Centesimi 15” in nero su 5 anna arancio.
Varietà "15" fortemente spostato a sinistra. 1 valore annullato e
perfetto, su frammento.
Condizione: Su Frammento
Base asta 600€
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325 Somalia, 1905, Leoni  "Zanzibar" 2v. MNH Sassone n. 8/9
Somalia, Colonie italiane, 1905, francobolli di posta ordinaria di
Somalia n. 6/7 del 1903, testa di leone in ovale, con soprastampa
nuovo valore in moneta italiana eseguita a Zanzibar, “Centesimi
15” su 5 anna giallo arancio e “Centesimi 40” su 10 anna lilla. 2
valori nuovi, perfetti senza linguella, ben centrati. Certificato
Raybaudi Oro.
Condizione: **
Base asta 2500€

326 Somalia, 1918, Croce Rossa 4v. MNH Sassone n. 19/22
Somalia, Colonie italiane, 1918, francobolli commemorativi d’Italia
del 1915-16, n. 102-05, Pro Croce Rossa, soprastampati
“SOMALIA” in nero. 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 150€

327 Somalia, 1922,  f.lli del 1906-07 sopr. moneta somala 6v.
MNH Sassone n. 24/29
Somalia, Colonie italiane, 1918, nuova tiratura dei francobolli del
1906-07 soprastampati con nuovo valore in moneta somala in
nero. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

328 Somalia, 1923, francobolli del 1906-07 overpr. 11v. MNH
Sassone n. 34/44
Somalia, Colonie italiane, 1923, francobollo del 1907, n. 10, e
nuova tiratura dei francobolli del 1906-7 soprastampati con
valore in moneta somala e sbarrette sul valore precedente. 11
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€
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329 Somalia, 1923, Marcia su Roma 6v. MNH Sassone n. 49/54 
Somalia, Colonie italiane, 1923,  francobolli d’Italia n. 141/46
commemorativi dell’anniversario della Marcia su Roma,
soprastampati “SOMALIA” e valuta somala in nero e rosso. 6 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

330 Somalia, 1924, Manzoni 6v. MNH Sassone n. 55/60
Somalia, Colonie italiane, 1924, francobolli d’Italia del 1923 n.
151-56 commemorativi del cinquantenario della morte di
Alessandro Manzoni soprastampati “SOMALIA ITALIANA” e nuovo
valore in Besa in rosso. Stampa tipografica, filigrana corona. 6
valori nuovi, perfetti senza linguella. Certificato Raybaudi per il
Lire 5.
Condizione: **
Base asta 350€

331 Somalia, 1924, Manzoni 6v. MNH Sassone n. 55/60
Somalia, Colonie italiane, 1924, francobolli d’Italia del 1923 n.
151-56 commemorativi del cinquantenario della morte di
Alessandro Manzoni soprastampati “SOMALIA ITALIANA” e nuovo
valore in Besa in rosso. Stampa tipografica, filigrana corona. 6
valori nuovi, perfetti senza linguella. Certificato Sorani per il Lire
5.
Condizione: **
Base asta 275€

332 Somalia, 1925, Giubileo del Re 60c. carminio MNH Sassone
n. 67
Somalia, Colonie italiane, 1925, francobollo di Italia Regno n. 189
– Giubileo di Vittorio Emanuele III – 60c. carminio, dentellato 11,
soprastampato “SOMALIA ITALIANA” in nero. 1 valore nuovo,
perfetto senza linguella, firmato A. Diena.
Condizione: **
Base asta 150€
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333 Somalia, 1925, Giubileo del Re 3v. dent. 11 MNH Sassone n.
67/69
Somalia, Colonie italiane, 1925, francobolli di Italia Regno nn.
189-91 – Giubileo di Vittorio Emanuele III – 60c. carminio, 1 Lira
azzurro e Lire 1,25 azzurro dentellati 11, soprastampati
“SOMALIA ITALIANA” in nero. 3 valori nuovi, perfetti senza
linguella, ben centrati. Certificato Raybaudi Oro per 1,25 L. n. 69
(proveniente da blocco di 4 fotografato al verso del certificato).
Condizione: **
Base asta 1500€

334 Somalia, 1925, Giubileo del Re 3v. dent. 11 MNH Sassone n.
67/69
Somalia, Colonie italiane, 1925, francobolli di Italia Regno nn.
189-91 – Giubileo di Vittorio Emanuele III – 60c. carminio, 1 Lira
azzurro e Lire 1,25 azzurro dentellati 11, soprastampato
“SOMALIA ITALIANA” in nero. 3 valori nuovi, perfetti senza
linguella. Il n. 69, Lire 1,25 ed il n. 67, 60c. sono firmati A. Diena.
Condizione: **
Base asta 650€

335 Somalia, 1926, elefante e leone sopr. 8v. MNH Sassone n.
73/80
Somalia, Colonie italiane, 1925,  francobollo del 1907 n. 10, n. 23
del 1916 e nuova tiratura (1920) dei francobolli del 1906-07
soprastampati con sbarrette sul valore in moneta somala e nuovo
valore in Lire. 8 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 65€

336 Somalia, 1926-30, f.lli d'Italia del 1901-26 sopr. 14v. MNH
Sassone n. 92/104
Somalia, Colonie italiane, 1906-30, regno di Vittorio Emanuele III,
francobolli di posta ordinaria d’Italia del 1901-1926 soprastampati
“SOMALIA ITALIANA” in nero. 14 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 375€
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337 Somalia, 1927, Pro Milizia non emessi 2v. MNH Sassone n.
107A/8A
Somalia, Colonie italiane, 1927, Pro Opera Previdenza Milizia I.
Francobolli d’Italia n. 208 Lire 1,25 + 60c. ardesia e nero,
soggetto Campidoglio, e n. 209 Lire 5 + Lire 2,50 azzurro e nero
soprastampati “SOMALIA ITALIANA” in nero, non emessi. 2 valori
nuovi, perfetti senza linguella, certificato Cilio oro. 
Condizione: **
Base asta 1500€

338 Somalia, 1928, Vittorio Emanuele III 3v. sopr. MNH Sassone
n. 116/18
Somalia, Colonie italiane, 1928, regno di Vittorio Emanuele III,
francobolli d’Italia del 1927-28 soprastampati “SOMALIA
ITALIANA” in nero e rosso. 3 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 90€

339 Somalia, 1930, Ferrucci 5v. MNH Sassone n. 133/37
Somalia, Colonie italiane, 1930, IV centenario della morte di
Francesco Ferrucci, francobolli d’Italia n. 276-80 in colori
cambiati, soprastampati “SOMALIA ITALIANA” in rosso e blu. 5
valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 30€

340 Somalia, 1930, Vittorio Emanuele III 50c. lilla MNH Sassone
n. 139
Somalia, Colonie italiane, 1930,  francobollo d’Italia del 1928 n.
225 – 50 cent. lilla soggetto busto di Vittorio Emanuele III in
uniforme in riquadro volto a sinistra – soprastampato “SOMALIA
ITALIANA” in nero. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

MyTimeAuctions.com My Time Sas di Franco Merello - via San Vittore 3 - 20123 Milano +39028690740 info@collezionismomytime.com



Lotto n. Descrizione

341 Somalia, 1930, Milizia III 4v. MNH Sassone n. 140/43
Somalia, Colonie italiane, 1930,  Pro Opera Previdenza Milizia III.
Francobolli d’Italia n. 272-75 in colori cambiati soprastampati
“Somalia Italiana”. 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 150€

342 Somalia, 1935, visita del Re 14v. MNH Sassone n. 199/212
Somalia, Colonie italiane, 1935, francobolli commemorativi della
visita del Re Vittorio Emanuele III in Somalia, soggetti e formati
vari. Stampa in rotocalco, filigrana corona. 14 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 325€

343 Somalia, 1935-38, Pittorica II° emissione dent. 14 17v. MNH
Sassone n. 213/28+30
Somalia, Colonie italiane, 1935-38, regno di Vittorio Emanuele III,
francobolli di posta ordinaria della serie “Pittorica” del 1932
dentellati 14, II emissione, stampa in rotocalco, filigrana corona
coricata. 17 valori, nuovi perfetti senza linguella, (senza il n. 229).
Condizione: **
Base asta 1500€

344 Somalia, 1935-38, Pittorica II° emissione dent. 14 18v. US
Sassone n. 213/30
Somalia, Colonie italiane, 1935-38, regno di Vittorio Emanuele III,
francobolli di posta ordinaria della serie “Pittorica” del 1932
dentellati 14, II emissione, stampa in rotocalco, filigrana corona
coricata. 18 valori annullati e perfetti.
Condizione: US - Usato
Base asta 1100€
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345 Somalia, 1934, posta aerea SAGGI 5v. MNH Sassone A2/6 
Somalia, Colonie italiane, 1934, francobolli di posta aerea del
1934 della serie commemorativa della II° mostra internazionale di
Arte coloniale con soprastampa di prova "11 NOV. 1934-XIII
SERVIZIO AEREO SPECIALE". 5 valori nuovi, perfetti senza
linguella. Certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 700€

346 Somalia, 1936, soggetti africani 10v. MNH Sassone n. A
17/26
Somalia, Colonie italiane, 1936, francobolli di posta aerea
soggetti africani vari: piante di banane, raccolto del cotone, alberi
di baobab, taglio della canna da zucchero e giovane indigena.
Stampa in rotocalco filigrana corona. 10 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 65€

347 Somalia, 1940, Espresso L. 1,25 su 30 besa MNH Sassone n.
Exp. 8
Somalia, Colonie italiane, 1940, francobollo per espresso di
Somalia n. 3 del 1924 – Italia Turrita – 30 besa rosso e bruno
soprastampato Lire 1,25 in azzurro, dentellato 14, stampa
calcografica. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato
Dott. Giorgio Colla.
Condizione: **
Base asta 200€

348 Somalia, 1917-19, francobolli per pacchi postali 9v. MNM
Sassone n. PP 1/9
Somalia, Colonie italiane, 1917-19, francobolli per pacchi postali
d’Italia del 1914-22, stemma e cifra con nodi sabaudi al centro,
soprastampati “SOMALIA ITALIANA” in nero. 9 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 400€
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349 Somalia, 1923, francobolli per pacchi postali 6v. MNH
Sassone n. PP 15/20
Somalia, Colonie italiane, 1923,  francobolli per Pacchi Postali
d’Italia del 1914-22 soprastampati “SOMALIA” in nero. 6 valori
nuovi, perfetti senza linguella. Certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 450€

350 Somalia, 1923, francobolli per pacchi postali 9v. MNH
Sassone n. PP 21/29
Somalia, Colonie italiane, 1923, francobolli per Pacchi Postali
d’Italia del 19014-22 soprastampati in nero “SOMALIA ITALIANA” e
valore in moneta somala. 9 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 180€

351 Somalia, 1926, francobolli per pacchi postali 13v. MNH
Sassone n. PP 30/42
Somalia, Colonie italiane, 1926, francobolli per Pacchi Postali
d’Italia del 1914-22 soprastampati “SOMALIA ITALIANA” in rosso
del III tipo. 13 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 400€

352 Somalia, 1926-31, francobolli per pacchi postali 7v. MNH
Sassone n. PP 43/49
Somalia, Colonie italiane, 1926-31, francobolli per Pacchi Postali
d’Italia del 1914-22 soprastampati “SOMALIA ITALIANA” in rosso
del I tipo, non emessi. 7 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 400€
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353 Somalia, 1926, francobolli per pacchi postali 4v. MNH
Sassone n. PP 50/55
Somalia, Colonie italiane, 1926-31, francobolli per Pacchi Postali
d’Italia del 1914-22 soprastampati “SOMALIA ITALIANA” in nero
del II° tipo. 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 90€

354 Somalia, 1928-41, f.lli per pacchi postali 11v. MNH Sassone
n. PP 54/57+59/65 
Somalia, Colonie italiane, 1928-41, francobolli per pacchi postali
di Italia Regno del 1927-39 con soprastampa nelle due sezioni
“SOMALIA ITALIANA” in nero del I tipo. 11 valori nuovi, perfetti
senza linguella. Certificato Alberto Diena.
Condizione: **
Base asta 900€

355  Somalia, 1906, segnatasse 11v. MNH Sassone n. Tx. 1/11
Somalia, Colonie italiane, 1906, francobolli per segnatasse di
Italia del 1890-1903 soprastampati “Somalia Italiana Meridionale”
in nero. 11 valori nuovi, perfetti senza linguella. Certificato
Sorani.
Condizione: **
Base asta 1800€

356 Somalia, 1909, segnatasse 11v. MNH Sassone n. Tx 12/22
Somalia, Colonie italiane, 1909, francobolli per segnatasse di
Italia del 1890-1903 soprastampati “Somalia Italiana” in alto in
nero. 11 valori nuovi, perfetti senza linguella. Certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 400€
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357 Somalia, 1920, segnatasse 10v. MNH Sassone n. Tx 23/32
Somalia, Colonie italiane, 1920, francobolli per segnatasse di
Italia del 1890-1903 soprastampati “Somalia Italiana” in basso in
nero. 10 valori nuovi, perfetti senza linguella. Firmati Diena.
Condizione: **
Base asta 850€

358 Somalia, 1926, segnatasse 11v. MNH Sassone n. Tx. 41/51
Somalia, Colonie italiane, 1926, regno di Vittorio Emanuele III,
tipo dei francobolli per segnatasse d’Italia del 1890 senza cifra,
soprastampati “Somalia Italiana” e valore in Lire in nero. 11 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 300€

359 Somalia, 1934, segnatasse d'Italia sopr. 13v. MNH Sassone
n. Tx 52/64
Somalia, Colonie italiane, 1934, francobolli per segnatasse d’Italia
del 1934 soprastampati “Somalia Italiana”. 13 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 150€

360 Somalia, 1924, segnatasse per vaglia sopr. 6v. MNH Sassone
n. Tv 1/6
Somalia, Colonie italiane, 1924, francobolli segnatasse per vaglia
d’Italia, soggetti allegorici, soprastampati “Somalia Italiana” e
nuovo valore in moneta somala. 6 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 120€
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361 Somalia, 1926, segnatasse per vaglia sopr. 6v. MNH Sassone
n. Tv 7/12
Somalia, Colonie italiane, 1926, francobolli segnatasse per vaglia
d’Italia, soggetti allegorici, soprastampati “Somalia Italiana”. 6 valori
nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 75€

362 Tripolitania, 1923, Marcia su Roma 6v. MNH Sassone n. 5/10
Tripolitania, Colonie italiane, 1923, francobolli d’Italia n. 141/46
commemorativi dell’anniversario della Marcia su Roma,
soprastampati “TRIPOLITANIA” in nero e rosso. 6 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 45€

363 Tripolitania, 1926, Giubileo del Re Lire 1,25 dent. 11 MNH
Sassone n. 25
Tripolitania, Colonie italiane, 1926, Giubileo del Re - 25 anni di
Regno di Vittorio Emanuele III - francobollo d’Italia n. 191, Lire
1,25 azzurro, busto del Re in alta uniforme con la testa volta a
sinistra, dentellato 11, soprastampato “TRIPOLITANIA” in nero. 1
valore nuovo, perfetto senza linguella. Certificato Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 1000€

364 Tripolitania, 1930, Ferrucci 7v. MNH Sassone n. 64/68+A
Tripolitania, Colonie italiane, 1930, francobolli d’Italia n. 276-80 –
4° centenario della morte di Francesco Ferrucci – in colori
cambiati soprastampati “Tripolitania”. 8 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 50€
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365 Tripolitania, 1930, Milizia III 4v. MNH Sassone n. 69/72
Tripolitania, Colonie italiane, 1930,  Pro Opera Previdenza Milizia
III. Francobolli d’Italia n. 272-75 in colori cambiati soprastampati 
“Tripolitania” in nero e rosso. 4 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 120€

366 Tripolitania, 1934, 2° Mostra Arte coloniale 12v. MNH
Sassone n. 94/99+A
Tripolitania, Colonie italiane, 1934, 2° Mostra Internazionale
d’Arte Coloniale a Napoli, soggetti vari. Stampa in rotocalco,
filigrana corona coricata. 12 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

367 Tripolitania, 1933, crociera Zeppelin 6v. MNh Sassone n. A
22/27
Tripolitania, Colonie italiane, 1933, francobolli di posta aerea per
Crociera Zeppelin, soggetti vari. Stampa in rotocalco, filigrana
corona. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

368 Tripolitania, 1934, circuito delle Oasi 7v. MNH Sassone n. A
34/40
Tripolitania, Colonie italiane, 1934, circuito delle Oasi, francobolli
di posta aerea di Libia dell’ottava Fiera di Tripoli in colori cambiati
e soprastampati in rotocalco “Circuito delle Oasi Tripoli Maggio
1934-XIII”. 7 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 450€
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369 Tripolitania, 1934, volo Roma-Mogadiscio 10v. MNH Sassone
n. 47/56
Tripolitania, Colonie italiane, 1934, volo Roma-Mogadiscio,
profilo del re Vittorio Emanuele III e sullo sfondo la città di Tripoli.
10 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 130€

370 Tripolitania, 1924, segnatasse per vaglia 6v. MNH Sassone n.
Tv. 1/6
Tripolitania, Colonie italiane, 1924, segnatasse per vaglia d’Italia
soprastampati “Tripolitania” in caratteri piccoli. 6 valori nuovi,
perfetti senza linguella. Certificato Raybaudi. 
Condizione: **
Base asta 800€

371 Caso, 1922, raccomandata del 23.05.1922 Sassone n. 11+81
Caso, Colonie italiane, 1922, raccomandata n. 383 del
23.05.1922 spedita da "CASSOS(EGEO)" diretta a Roma ed
affrancata con 6 francobolli: Egeo, Rodi 1918-22, striscia
verticale di 4 + singolo del 15c. grigio; 5c. verde di Regno del
1906. 
Pregevole affrancatura. La busta è originale al pari degli annulli e
dei francobolli che sono perfetti. Certificato Dott. Giorgio Colla.
Condizione: Su lettera
Base asta 350€

372 Nisiro, 1921, raccomandata del 12.02.1921 Sassone n.
82+84-102
Nisiro, Colonie italiane, 1921, raccomandata n. 421 del
12.02.1921 spedita da "NISEROS(EGEO)" diretta a Roma ed
affrancata con 10+40c. (nn. 82+84 di Italia Regno sopr. "Nisiros")
e con 10+5c. della serie Croce Rossa n. 102. Non si conosceva
l'uso di quest'ultimo francobollo a Niseros. Al verso i timbri di
transito e arrivo che sono originali al pari della busta e dei
francobolli che sono perfetti. Rarità RR.
Condizione: Su lettera
Base asta 250€
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373 Patmo, 1921, rarissima raccomandata Sassone n.
68+102+105+108+112+E4
Patmo, 1921, raccomandata n. 205 del 5 aprile 1921 spedita da
"PATMO (EGEO)" e diretta a Roma, affrancata con i nn. 102 e
105 della serie Croce Rossa di Regno + il n. 108 - 15c. grigio + il
n. 112 - 85c. bruno rosso + il n. 68 - 1c. bruno + l'espresso n. 4
che non si conosceva usato in Egeo. 
Al verso i timbri di transito e arrivo che sono originali al pari della
busta e dei francobolli che sono perfetti. Busta rarissima RRR -
unica conosciuta.
Condizione: Su lettera
Base asta 3500€

374 Libia, 1933, lettera via aerea Sassone n. 60+47+120+26+Tx.
10
Libia, Colonie italiane, 1933, lettera Via Aerea da Tripoli del
6.05.1933 diretta a Roma ed affrancata per 95 centesimi con
5+10+30+50 (nn. 60+47+120+26). La tariffa Via Aerea era di 1
Lira, poiché mancavano 5 centesimi, la missiva è stata tassata
per 10c.
Interessantissimo oggetto di storia postale. La lettera è infatti
affrancata con 4 diversi emissioni +tasse.
Condizione: Su lettera
Base asta 300€

375 Somalia, 1906, lettera raccomandata del 26.09.1906 Sassone
n. 9+13
Somalia, Colonie italiane, 1906, lettera raccomandata spedita da
Mogadiscio il 26.09.1906 diretta a Roma ed affrancata con il 40c.
su 10anna lilla - soprastampa in moneta somala eseguita a
Zanzibar + la coppia orizzontale del 15c. su 2 anna arancio
bruno.
Busta originale al pari degli annulli e dei francobolli che sono
perfetti, rara. Certificato Raybaudi Oro.
Condizione: Su lettera
Base asta 500€

376 Somalia, 1906, lettera del 14.03.1906 Sassone n. 5
Somalia, Colonie italiane, 1906, lettera spedita da Merca il
14.03.1906 diretta a Mogadiscio (BENADIR) ed affrancata con
2½ anna azzurro, soggetto leone.
Al verso il timbro di arrivo che è originale al pari degli annulli di
viaggio e del francobollo che è perfetto.
Condizione: Su lettera
Base asta 300€
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377 Somalia, Occupazione britannica, 1943, lettera del
17.03.1943 Sassone n. 1+2
Somalia, Occupazione britannica, 1943, lettera spedita il
17.03.1943 da VILLABRUZZI e diretta a Mogadiscio affrancata
con 2 francobolli da 1p. rosso e 1 francobollo da 2p. arancio
(francobolli di Gran Bretagna del 1934-42 soprastampati in nero
"E.A.F.).
Al verso e al fronte gli annulli di transito e di arrivo che sono
originali al pari della lettera e dei francobolli che sono perfetti.
Condizione: Su lettera
Base asta 100€

378 Africa Orientale italiana, Occupazione britannica, 1941, 9v.
MNH Sassone n. 1/9
Africa Orientale italiana, Occupazione britannica, 1941,
francobolli di A.O.I. soprastampati “BRITISH OCCUPATION” e
nuovo valore. 9 valori nuovi, perfetti senza linguella. Certificato
Diena.
Condizione: **
Base asta 650€

379 A.O.I., Occupazione britannica, 1941, 6v. MNH Sassone n.
2/I-7/I
Africa Orientale italiana, Occupazione britannica, 1941,
francobolli di A.O.I. del 1938 soprastampati “BRITISH
OCCUPATION” e nuovo valore in grigio nera. 6 valori nuovi,
perfetti senza linguella. Certificato Dott. Giorgio Colla. 
Condizione: **
Base asta 1750€

380 Middle East Forces, 1942, Cairo 5v. MNH Sassone n. 1/5
Middle East Forces, 1942, occupazioni straniere delle Colonie
italiane, francobolli di Gran Bretagna del 1937-38 soprastampati
“M.E.F.” in nero, prima tiratura del Cairo, soprastampa tipografica
in nero lunga da 13,80 a 14,10 mm con i punti rettangolari e con i
lati lunghi verticali. 5 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€
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381 Middle East Forces, 1942, Nairobi Type A+B 5 vertical pairs
MNH Sassone 1/5 I+II
Middle East Forces, 1942, occupazioni straniere delle Colonie
Italiane, francobolli di Gran Bretagna del 1937-38 in coppie
verticali soprastampati M.E.F. seconda tiratura denominata di
Nairobi, soprastampa tipografica in nero lunga da 13,60 a 13,90
mm. Il tipo A, lettere con contorni confusi e con i punti di varia
foggia in basso nella coppia verticale (nel 2½d in alto), e il tipo B,
lettere con contorni netti con i punti quadrati in alto nella coppia
verticale (nel 2½d in basso). 5 coppie verticali, nuove perfette
senza linguella, molto rare, certificato Dottor Giorgio Colla. Le
coppie verticali con i due tipi di soprastampa di Nairobi tipo A +
tipo B valgono il 50% più della somma delle quotazioni delle
singole serie.
Condizione: **
Base asta 5500€

382 Middle East Forces, 1943-44, 11v. MNH Sassone n. 6/16
Middle East Forces, 1942, occupazioni straniere delle Colonie
Italiane, francobolli di Gran Bretagna del 1938-42 soprastampati
“M.E.F.” in nero, emissione di Londra. 11 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 40€

383 Italia, 1945-46, serie Democratica 23v. MNH Sassone n.
543/65 
Italia, 1945-46, francobolli di posta ordinaria serie "Democratica",
23 valori nuovi, perfetti senza linguella, ben centrati, certificato
storico Bolaffi per il Lire 30 e Lire 100.
Condizione: **
Base asta 180€

384 Italia, 1946, Lire 10 grigio ardesia falso Milano Lettera 
Sassone n. 554+F558 
Italia, 1946, lettera raccomandata spedita da Milano il
22-10-1946 e arrivata a Bergamo il 23-10-1946 affrancata in
porto semplice raccomandato per Lire 14 con n. 2 francobolli
della serie Democratica, Lire 4 arancio Sassone n. 554 e Lire 10
grigio ardesia falso di Milano Sassone n. F558, molto rara.
Certificato Dr. G. Colla e Raybaudi oro.
Condizione: Su lettera
Base asta 8000€
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385 Italia, 1948, Risorgimento 12v. + 1v. espresso MNH Sassone
n. 580/91+E 32
Italia, 1948, francobolli commemorativi del centenario del
Risorgimento, 12 valori + 1 valore per espresso nuovi, perfetti
senza linguella, certificato storico Bolaffi per il Lire 510 e il Lire
100.
Condizione: **
Base asta 90€

386 Italia, 1951, Giuseppe Verdi Lire 10 d. 13,25 x14,25 lineare
MNH Sassone n. 677A
Italia, 1951, cinquantenario della morte di Giuseppe Verdi, Lire
10 verde violetto, dentellatura lineare 13,25 x 14,25, proveniente
dall'unica quartina nota di questo francobollo, pochi esemplari
conosciuti, 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, ben centrato,
certificati Dr. G. Avanzo con indicazione della sua posizione nella
quartina di provenienza.
Condizione: **
Base asta 6000€

387 San Marino, 1877, Stemma 30c. bruno MNH Sassone n. 6 
San Marino, 1877, francobollo di posta ordinaria tipo stemma
30c. bruno, 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, certificato
Dr. G. Colla.
Condizione: **
Base asta 700€

388 San Marino, 1892, Stemma soprastampati nuovo valore  4v.
MNH Sassone n. 8/11
San Marino, 1892, francobolli di posta ordinaria tipo stemma n.
3A, n. 4 e n. 6 del 1877, soprastampati nuovo valore, 4 valori
nuovi, perfetti senza linguella, molto ben centrati, certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 900€
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389 San Marino, 1894, Palazzo del Governo 3v. MNH Sassone n.
23/25
San Marino, 1894, francobolli commemorativi dell'inaugurazione
del Palazzo del Governo, 3 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 80€

390 San Marino, 1910, Stemmi 2v. carta sottile MNH Sassone n.
49/50
San Marino, 1910, francobolli di posta ordinaria soggetto
Stemma di San Marino e disegni floreali, 1c. bruno e 15c. ardesia
tipi dei n. 47/48 del 1907 fondo di sicurezza giallo, carta più
sottile, stampa meno nitida e vignetta più grande. 2 valori nuovi,
perfetti senza linguella, certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 200€

391 San Marino, 1917, Pro Combattenti 2v. MNH Sassone n.
51/52
San Marino, 1917, francobolli del 1903 cifra e veduta, 2
centesimi violetto bruno e 2 Lire violetto soprastampati "1917 Pro
combattenti" e nuovo valore in nero. 2 valori, nuovi perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

392 San marino, 1918, Celebrazione della Vittoria 6v. MNH
Sassone n. 63/68
San Marino, 1918, francobolli pro Combattenti del 1918 n. 54/62,
soprastampati "Novembre 1918" in nero, per la celebrazione
della Vittoria. 6 valori, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€
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393 San Marino, 1924, Giuseppe Garibaldi 5v. quartina MNH
Sassone n. 98/102
San Marino, 1924, francobolli commemorativi del 75 anniversario
della ritirata di Giuseppe Garibaldi a San Marino in quartina, 5
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 70€

394 San Marino, 1925, veduta del Monte Titano 12v. MNH
Sassone n. 107/18
San Marino, 1925,  francobolli di posta ordinaria soggetto veduta
di San Marino e del monte Titano, 12 valori, nuovi perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

395 San Marino, 1927, Onofri nuovo valore 3v. MNH Sassone n.
130/32
San Marino, 1927, francobolli precedenti n. 127/28, centenario
della morte di Antonio Onofri, soprastampati nuovo valore in
nero, 3 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 35€

396 San Marino, 1927, Ara dei Volontari 3v. MNH Sassone n.
134/36
San Marino, 1927, francobolli commemorativi del monumento
Ara dei Volontari a San Marino, 3 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 15€
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397 San Marino, 1928, San Francesco 4v. MNH Sassone n. 137/40
San Marino, 1928, francobolli commemorativi del VII centenario
della morte di San Francesco, 4 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

398 San Marino, 1929, Busto della Libertà 19v. MNH Sassone n.
141/58
San Marino, 1929, francobolli di posta ordinaria veduta della
città, palazzo del consiglio e busto della Libertà, 19 valori nuovi,
perfetti e senza linguella, certificato Raybaudi per il Lire 20.
Condizione: **
Base asta 180€

399 San Marino, 1932, Inaugurazione Palazzo della Posta 5v.
MNH sassone n. 159/63
San Marino, 1932, francobolli commemorativi dell'inaugurazione
del Palazzo della Posta. 5 valori, nuovi perfetti senza linguella,
Certificato Raybaudi.
Condizione: **
Base asta 220€

400 San Marino, 1932, Ferrovia Rimini-San Marino 4v. MNH
Sassone n. 164/67
San Marino, 1932, serie di francobolli commemorativi
dell'inaugurazione della Ferrovia Rimini-San Marino. 4 valori,
nuovi perfetti e senza linguella.
Condizione: **
Base asta 70€
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401 San Marino, 1932, Giuseppe Garibaldi 8v. MNH Sassone n.
168/75
San Marino, 1932, francobolli commemorativi del cinquantenario
della morte di Giuseppe Garibaldi, 8 valori nuovi, perfetti senza
linguella, certificato Sorani.
Condizione: **
Base asta 200€

402 San Marino, 1934, Fiera di Milano 4v. MNH Sassone n. 180/83
San Marino, 1934, francobolli commemorativi dell'inaugurazione
del Palazzo della Posta n. 159/62, soprastamparti MOSTRA
FILATELICA - 12-27 APRILE 1934 e nuovo valore in nero in
occasione della partecipazione di San Marino alla Fiera di Milano
nel padiglione "Filatelia", 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

403 San Marino, 1934, Palazzo della Posta sopr. 2v. MNH
sassone n. 184/85
San Marino, 1934, francobolli commemorativi dell'inaugurazione
del Palazzo della Posta n. 161 e 163 soprastamparti nuovo
valore in nero. 2 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 70€

404 San Marino, 1935, Melchiorre Delfico 12v. MNH Sassone n.
193/204
San Marino, 1935, francobolli commemorativi del centenario
della morte di Melchiorre Delfico, filosofo, economista,
numismatico e politico italiano dei primi dell'800, 12 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 120€
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405 San Marino, 1943, 5c. bruno soprastampa diversa 1v. MNH
Sassone n. 253Ae
San Marino, 1943., 5c. bruno n. 253A con soprastampa diversa,
cifra 4 di 1642 e 1943 aperta in alto, varietà soprastampa
fortemente spostata in alto. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, certificato Dr. G. Avanzo.
Condizione: **
Base asta 300€

406 San Marino, 1943, 10c. arancio bruno soprast. diversa 1v.
MNH Sassone n. 254Aec
San Marino, 1943., 10c. arancio bruno n. 254A con soprastampa
diversa, cifra 4 di 1642 e 1943 aperta in alto, varietà sbarrette a
cavallo e scritta al centro. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, certificato Dr. G. Avanzo. 
Condizione: **
Base asta 200€

407 San Marino, 1949-50, Paesaggi 16v. MNH Sassone n. 342/55
San Marino, 1949-50, francobolli di posta ordinaria raffiguranti il
muro e la torre La Guaita, Serravalle, Faetano, la chiesa dei
Cappuccini e il monte Titano, 16 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 85€

408 San Marino, 1952, Cristoforo Colombo 13v. MNH Sassone n.
372/83 + A102
San Marino, 1952, francobolli di posta ordinaria (12) e di posta
(1) aerea commemorativi del V centenario della nascita di
Cristoforo Colombo. 13 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 45€
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409 San Marino, 1931, aquila e Monte Titano posta aerea 10v.
MNH Sassone n. 1/10
San Marino, 1931, francobolli di posta aerea soggetto Monte
Titano e aquila. 10 valori, nuovi perfetti e senza linguella,
certificato Raybaudi. e Dr. G. Colla per il Lire 10.
Condizione: **
Base asta 250€

410 San Marino, 1933, Crociera Zeppelin 6v. posta aerea MNH
Sassone n. 11/16
San Marino, 1933, francobolli di posta aerea della serie del 1931
n. 1/6 in colori cambiati, soprastampati "ZEPPELIN 1933",
dirigibile e nuovo valore. 6 valori, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

411 San Marino, 1942, posta aerea del 1931 n. 5/6 sopr. 2v. MNH
Sassone n. 19/20
San Marino, 1942, francobolli di posta aerea del 1931 n. 5/6
soprastampati nuovo valore. 2 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

412 San Marino, 1951, veduta Lire 500 bruno posta aerea MNH
Sassone n. 97
San Marino, 1951, francobollo di posta aerea Lire 500 verde
scuro e bruno veduta di San Marino emesso in foglietto di n. 6
francobolli. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€
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413 San Marino, 1951, Lire 1.000 aereo in volo posta aerea 1v.
MNH Sassone n. 99
San Marino, 1951, francobollo di posta aerea Lire 1.000 bruno e
celeste soggetto bandiera di San marino ed aereo in volo sul
monte Titano. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€

414 San Marino, 1951, Lire 1.000 aereo in volo posta aerea 1v. bf
MNH Sassone n. 99
San Marino, 1951, francobollo di posta aerea Lire 1.000 bruno e
celeste soggetto bandiera di San Marino e aereo in volo sul
monte Titano. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, bordo di
foglio.
Condizione: **
Base asta 110€

415 San Marino, 1954, Lire 1.000 aereo e stemma posta aerea 1v.
MNH Sassone n. 112
San Marino, 1954, francobollo di posta aerea Lire 1.000 azzurro
e oliva soggetto stemma di San Marino e aereo in volo sul monte
Titano. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

416 San Marino, 1954, Lire 1000 aereo e stemma posta aerea 1v.
af MNH Sassone n. 112
San Marino, 1954, francobollo di posta aerea Lire 1000 azzurro e
oliva soggetto lo stemma di San Marino ed un aereo in volo sul
monte Titano. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella, angolo di
foglio.
Condizione: **
Base asta 30€
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417 San Marino, 1952, Giornata Filatelica San Marino-Riccione
BF MNH Sassone n. 14
San Marino, 1952, francobollo commemorativo di posta aerea
Lire 200 policromo dedicato alla IV Giornata Filatelica San
Marino-Riccione, soggetto aereo in volo, monte Titano e spiagge
di Riccione in un triangolo al centro, ai lati ciclamini e rose in
foglietto di n. 6 francobolli. 1 foglietto nuovo, perfetto senza
linguella, certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 250€

418 San Marino, 1953, propaganda sportiva L. 200 sciatrice BF
MNH Sassone n. 15
San Marino, 1953, francobollo commemorativo di posta aerea
Lire 200 verde ed azzurro dedicato alla propaganda sportiva
soggetto una donna che scia e sullo sfondo le montagne
innevate emesso in foglietto di n. 6 esemplari. 1 foglietto nuovo,
perfetto senza linguella, certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 320€

419 San Marino, 1958, veduta di San Marino L. 500 grigio verde
BF MNH Sassone n. 18
San Marino, 1958, francobollo Lire 500 grigio verde soggetto
"Veduta di San Marino" in foglietto di n. 6 francobolli. 1 foglietto,
nuovo perfetto senza linguella, certificato Cilio.
Condizione: **
Base asta 220€

420 San Marino, 1928, pacchi postali 15v. MNH Sassone n. 1/15
San Marino, 1928, francobolli per i Pacchi Postali, doppia
sezione non dentellati al centro, 15 valori nuovi, perfetti senza
linguella, bordo di foglio.
Condizione: **
Base asta 40€
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421 San Marino, 1946, pacchi postali Lire 25 + Lire 50 2v. MNH
Sassone n.31/32
San Marino, 1946, francobolli per Pacchi Postali valori
complementari, Lire 25 carminio azzurro e Lire 50 giallo e rosso,
2 valori nuovi, perfetti senza linguella..
Condizione: **
Base asta 25€

422 San Marino, 1948-50, pacchi postali soprastampati 2v. MNH
Sassone n.33/34
San Marino, 1948-50, francobolli per pacchi postali del 1946 n.
31-32 soprastampati nuovo valore, Lire 200 su Lire 25
carminio-azzurro e Lire 100 su Lire 50 giallo-rosso, e sbarrette
ondulate sul vecchio valore in nero . 2 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

423 San Marino, 1953, pacchi postali Lire 10 + Lire 300 2v. MNH
Sassone n.35/36
San Marino, 1953, francobolli per pacchi postali Lire 10 grigio lilla
e Lire 300 violetto grigio, filigrana ruota alata II tipo, 2 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

424 San Marino, 1897-919, francobolli per segnatasse 9v. MNH
Sassone n. 1/9
San Marino, 1897-919, francobolli per segnatasse cifre brune in
ovale bianco, riquadro verde per i valori in centesimi e rosso per
quelli in Lire, 9 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 160€
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425 San Marino, 1924, francobolli per segnatasse 9v. MNH
Sassone n. 9/18
San Marino, 1924, 1924 San Marino, francobolli per segnatasse
n. 1/9, valore in bruno, con i colori del riquadro cambiati. 9 valori
nuovi, perfetti senza linguella, certificato Cilio per il Lire 10.
Condizione: **
Base asta 250€

426 San Marino, 1925, francobolli per segnatasse 9v. MNH
Sassone n. 19/27
San Marino, 1925, francobolli per segnatasse del 1924 con i
colori del riquadro cambiati, azzurro per i valori in centesimi e
arancio per i valori in Lire, 9 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 130€

427 San Marino, 1927-28, francobolli per segnatasse 4v. MNH
Sassone n. 28/31
San Marino, 1927-28, francobolli per segnatasse, valori
complementari della serie del 1925, cifra in carattere bastoncino
sottile. 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

428 San Marino,1931, francobolli per segnatasse sopr. 15v. MNH
Sassone n. 32/46 
San Marino,1931, francobolli per segnatasse del 1925 n. 19/21,
soprastampati nuovo valore in argento e nero. 15 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 200€
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429 Vaticano, 1929, Conciliazione 15v. MNH Sassone n. 1/13 +
E1/2
Vaticano, 1929, francobolli di posta ordinaria e per espressi serie
"Conciliazione", stemma papale (n. 1-7) ed effigie di Papa Pio XI
(nn. 8-13 + E 1/2). 15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

430 Vaticano, 1933, Anno santo 4v. MNH sassone n. 15/18 
Vaticano, 1933, francobolli commemorativi dell'Anno Santo
straordinario, 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

431 Vaticano, 1933, Giardini e Medaglioni 18v. MNH sassone n.
19/34 + E3/4
Vaticano, 1933, francobolli di posta ordinaria (16v.) e per
espresso (2v.) Giardini e Medaglioni, 18 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

432 Vaticano, 1935, Congresso Giuridico internazionale 6v. MNH
Sassone n. 41/46
Vaticano, 1935, Congresso Giuridico internazionale, affreschi di
Raffaello nella stanza della "Segnatura" in Vaticano, 6 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 160€
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433 Vaticano, 1936, Stampa Cattolica 8v. MNH Sassone n. 47/54
Vaticano, 1936, francobolli commemorativi dell'esposizione
mondiale della Stampa Cattolica, 8 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

434 Vaticano , 1938, Archeologua Cristiana 6v. MNH Sassone n.
55/60
Vatiano, 1938, francobolli commemorativi del IV Congresso
Internazionale dell'Archeologia Cristiana, 6 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

435 Vaticano, 1949, Basiliche romane 12v. MNH Sassone n.
122/31 + E 11/12
Vaticano, 1949, francobolli di posta ordinaria (10v.) e per
espressi (2v.), 12 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 25€

436 Vaticano, 1948, Arcangelo e Tobiolo 2v. posta aerea
Sassone n. 16/17
Vaticano, 1948, francobolli di posta aerea Arcangelo e Tobiolo.
Lire 500 oltremare e Lire 250 grigio nero. 2 valori nuovi, pefetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€
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437 Vaticano, 1949, 75 Anniversario UPU aerea 2v. MNH Sassone
n. 18/19
Vaticano, 1949, francobolli di posta aerea Lire 300 oltremare e
Lire 1000 verde. 2 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

438 Vaticano, 1951, Drecreto del monaco Graziano aerea 2v.
Sassone n. 20/21
Vaticano, 1951, VIII centenario del "Decreto" del monaco
Graziano, posta aerea 2 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

439 Vaticano, 1953, Cupola della Basilica San Pietro aerea 2v.
MNH Sassone n. 22/23
Vaticano, 1953, posta aerea, cupola della Basilica di San Pietro,
2 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 15€

440 Vaticano, 1958, Cupola Lire 500 verde d. 14 pettine aerea
MNH Sassone n. 33/I
Vaticano, 1958, posta aerea, Cupola della Basilica di San Pietro
Lire 500 verde dentellato 14 x 14,25 pettine, filigrana chiavi
decussate con filigrana lettere 10/10. 1 valore nuovo, perfetto
senza linguella, bordo di foglio, ben centrato, certificato Caffaz.
Condizione: **
Base asta 1000€
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441 Vaticano, 1976, (Lire 1.000) bruno lillaceo aerea varietà MNH
Sassone n. 61B 
Vaticano, 1976, francobollo di posta aerea "Giudizio Universale"
(Lire 1000) varietà di colore bruno lillaceo, stampa fortemente
spostata a destra senza il valore in Lire, bordo di foglio a sinistra,
unico esemplare esistente. 1 valore nuovo, perfetto senza
linguella, certificato Avanzo.
Condizione: **
Base asta 3750€

442 Vaticano, 1931, Conciliazione sopr. PER PACCHI 15v. MNH
Sassone n. 1/15
Vaticano, 1931, francobolli del 1929 serie "Conciliazione" n. 1-13,
soprastampati "PER PACCHI" in nero . 15 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

443 Vaticano, 1931, Conciliazione sopr. SEGNATASSE 6v. MNH
Sassone n. 1/6
Vaticano, 1931, francobolli del 1929 serie "Conciliazione"
soprastampati "SEGNATASSE" in nero ed un riquadro in bruno
formato da piccole "T". 6 valori, nuovi perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

444 Vaticano, 1946, righe più larghe segnatasse 6v. MNH
Sassone n. 13/18
Vaticano, 1946, francobolli per segnatasse del 1945 "Triregno e
chiavi decussate" nuovo tipo, linee del fondo tipografico più
larghe, carta bianca. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 150€

MyTimeAuctions.com My Time Sas di Franco Merello - via San Vittore 3 - 20123 Milano +39028690740 info@collezionismomytime.com



Lotto n. Descrizione

445 Vaticano, 1946, righe più larghe segnatasse 6v. annullati
Sassone n. 13/18
Vaticano, 1946, francobolli per segnatasse del 1945 "Triregno e
chiavi decussate" nuovo tipo, linee del fondo tipografico più
larghe, carta bianca. 6 valori annullati e perfetti, bordo di foglio.
Condizione: **
Base asta 125€

446 Vaticano, 1946, righe larghe carta grigia segnatasse 6v. MNH
Sassone n. 14I/18I
Vaticano, 1946, francobolli per segnatasse del 1945 "Triregno e
chiavi decussate", nuovo tipo linee del fondo tipografico più
grosse, carta grigia. 3 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 115€

447 Abu Dhabi, 1965, Falconeria 3v. MNH Stanley Gibbons n.
12/14
Abu Dhabi, 1965, Falconeria 3 francobolli nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 15€

448 Abu Dhabi, 1966, nuova valuta 11v. MNH Stanley Gibbons n.
15/25
Abu Dhabi, 1966, francobolli del 1964 sceicco Sheikh Shakhbut
bin Sultan, deposto, nuova valuta. 11 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 80€
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449 Aden 1953-63, Elisabetta II 25v. MNH Stanley Gibbons n.
48/72 
Aden 1953-63, serie di francobolli di posta ordinaria vedute di
Aden, cartina geografica, Dhow, Tribesman, cammelli ed attività
economiche. 25 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

450 Antigua, 1932, Tercentenary George V 10v. MNH Stanley
Gibbons n. 81/90
Antigua, 1932, serie di francobolli commemorativi del
Tricentenario di Antigua soggetti, 10 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 140€

451 Antigua, 1966-70, Edifici 16v. MNH Stanley Gibbons n. 180/95
Antigua, 1966-70, serie di francobolli di posta ordinaria edifici di
Antigua. 16 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

452 Ascension, 1935, Silver Jubilee George V 4v. MNH Stanley
Gibbons n. 31/34
Ascension, 1935, francobolli commemorativi del Giubileo
d'Argento del Re. 4 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€
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453 Bahrain, 1948-49, Giorgio VI 11v. MNH Stanley Gibbons n.
51/60a 
Bahrain, 1948-49, francobolli di posta ordinaria di Gran Bretagna
soprastampati BAHRAIN e nuovo valore in rupie in nero. 11
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

454 Barbados, 1953-61, Elisabetta  Elisabetta II 13v. MNH Stanley
Gibbons n. 289/301
Barbados, 1953-61, serie di posta ordinaria pittorica soggetti
animali, vedute, cartina e stemma delle isole. 13 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

455 Basutoland, 1938, Giorgio VI 11v. MNH Stanley Gibbons n.
18/28
Basutoland, 1938, serie di francobolli di posta ordinaria soggetto
coccodrilli del Nilo e montagne, al centro effigie del Re. 11 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

456 Basutoland, 1961, nuova valuta 11v. MNH Stanley Gibbons
n. 58/68b
Basutoland, 1961, serie di posta ordinaria soggetti vari: indigeni,
paesaggi e attività economiche del Basutoland, soprastampata
novo valore in rupie, in nero. 11 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 20€
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457 Bechuanaland, 1938, Giorgio VI 11v. MNH Stanley Gibbons
n. 118/28
Bechuanaland, 1938, serie di francobolli di posta ordinaria
soggetto mucche al pascolo vicino ad un Baobab, al centro
effigie del Re. 11 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

458 Bermuda, 1920-21, Giorgio V Tercentenary 9v. MNH Stanley
Gibbons n. 59/67
Bermuda, 1920-21, francobolli commemorativi del Tricentenario
delle Istituzioni Rappresentative, stemma della colonia nell'ovale
di sinistra e effigie del Re nell'ovale di destra. 9 valori nuovi,
perfetti con linguella.
Condizione: **
Base asta 70€

459 Bermuda, 1938-53, Giorgio VI 15v. MNH Stanley Gibbons n.
110/21d
Bermuda, 1938-53, francobolli di posta ordinaria soggetti: navi,
barche a vela, faro ed alti valori effigie del Re in ovale perlinato e
coronato. 16 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 130€

460 Bermuda, 1953-62, Elisabetta II 20v. MNH Stanley Gibbons n.
135/50
Bermuda, 1953-62, francobolli di posta ordinaria fiori, animali,
velieri, monete, stemmi e vedute di Bermuda. 18 valori + 2 tipo II
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€
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461 British Antarctic Territory, 1963-69, 16v. MNH Stanley
Gibbons n. 1/15a
British Antarctic Territory, 1963-69, francobolli di posta ordinaria
dedicata alle navi rompighiaccio, ai mezzi di trasporto sul
ghiaccio ed agli aeroplani. 16 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 90€

462 British Guiana, 1938-52, Giorgio VI 12v. MNH Stanley
Gibbons n. 308/19
British Guiana, 1938-52, francobolli di posta ordinaria soggetti
animali, indigeni, attività economiche e vedute della British
Guiana. 12 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 45€

463 British Guiana, 1954-63, Elisabetta II 15v. MNH Stanley
Gibbons n. 331/45
British Guiana, 1954-63, francobolli di posta ordinaria soggetti
animali, indigeni, attività economiche e vedute della British
Guiana. 15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

464 British Honduras, 1938-47, Giorgio VI 12v. MNH Stanley
Gibbons n. 150/61
British Honduras, 1938-47, francobolli di posta ordinaria soggetti:
indigeni, attività economiche e vedute del British Honduras. 12
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 85€
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465 British Honduras, 1953-62, Elisabetta II 12v. MNH Stanley
Gibbons n. 179/90
British Honduras, 1953-62, francobolli di posta ordinaria soggetto
animali, indigeni, attività economiche e vedute del British
Honduras. 12 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

466 British Honduras, 1962, Uccelli 12v. MNH Stanley Gibbons n.
202/13
British Honduras, 1962, francobolli di posta ordinaria soggetto
uccelli. 12 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

467 British Virgin Islands, 1956-62, Elisabetta II 13v MNH Stanley
Gibbons n. 145/61
British Virgin Islands, 1956-62, francobolli di posta ordinaria
soggetti cartina geografica dell'isola di Tortola, sloop delle Virgin
Islands, il pellicano bruno, la fregata magnificens, tonnetto
striato, pianta di cedro bianco, stemma della Presidenza,
bestiame Red Poll e vedute delle isole. 13 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

468 Brunei, 1947-51, Fiume Brunei 14v. MNH Stanley Gibbons n.
79/92
Brunei, 1947-51, Sultan Ahmed Tajudin Azhazul Khairi Wadin,
serie di francobolli di posta ordinaria soggetto Brunei river e
native houses Water Village. 14 valori nuovi, perfetti senza
linguella.  
Condizione: **
Base asta 55€
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469 Brunei, 1952-58, Sultano Omar Alì Saiffudin 14v. MNH
Stanley Gibbons n. 100/113
Brunei, 1952-58, francobolli di posta ordinaria soggetto effigie del
Sultano e villaggio dei nativi sull'acqua. 14 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

470 Cameroons U.K.T.T., 1961, 2d. grigio bluastro 1v. MNH
Stanley Gibbons n. T4b
Cameroons U.K.T.T., 1961, francobollo di posta ordinaria di
Nigeria n. 72ce, 2d. bluish grey type B, linea di puntini continua,
soprastampata "CAMEROONS U.K.T.T." IN ROSSO. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

471 Cayman Islands, 1953-62, Elisabetta II 15v. MNH Stanley
Gibbons n. 148/61a
Cayman Islands, 1953-62, francobolli di posta ordinaria soggetto
animali, attività e vedute dell'isola. 15 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

472 Cayman Islands, 1962-64, Elisabetta II 15v. MNH Stanley
Gibbons n. 165/79
Cayman Islands, 1962-64, francobolli di posta ordinaria soggetto
animali, attività, vedute dell'isola, carta geografica e busto della
Regina di profilo. 15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€
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473 Cipro, 1938-51, Giorgio VI 19v. MNH Stanley Gibbons n.
151/63
Cipro, 1938-51, francobolli di posta ordinaria vedute, paesaggi
dell'isola ed effigie del Re. 19 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 90€

474 Cipro, 1955-60, Elisabetta II 15v. MNH Stanley Gibbons n.
176/87
Cipro, 1955-60, francobolli di posta ordinaria soggetto prodotti e
paesaggi dell'isola. 15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

475 Dominica, 1951, Giorgio VI 15v. MNH Stanley Gibbons n.
120/34
Dominica, 1951, francobolli di posta ordinaria soggetto
artigianato, agricoltura, vedute ed effigie di Giorgio VI in ovale. 15
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

476 Dominica, 1954-62, Elisabetta II 19v. MNH Stanley Gibbons n.
140/58
Dominica, 1954-62, francobolli di posta ordinaria soggetto
artigianato, agricoltura, vedute ed effigie di Elisabetta II in ovale.
19 valori nuovi, perfetti senza linguella
Condizione: **
Base asta 30€
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477 Falkland Islands, 1938-50, Giorgio VI 18v. MNH Stanley
Gibbons n. 146/63
Falkland Islands, 1938-50, francobolli di posta ordinaria soggetti
vedute, animali, navi e monumenti delle isole Falkland. 18 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 180€

478 Falkland Islands, 1952, Giorgio VI 14v. MNH Stanley Gibbons
n. 172/85
Falkland Islands, 1952, francobolli di posta ordinaria soggetto
vedute, animali, areoplani e navi. 14 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

479 Falkland Islands, 1960/66, Elisabetta II 15v. MNH Stanley
Gibbons n. 193/207
Falkland Islands, 1960/66, francobolli di posta ordinaria ritratto
della regina e uccelli delle isole. 15 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 55€

480 Falkland Islands, 1968, Elisabetta II fiori 14v. MNH Stanley
Gibbons n. 235/45
Falkland Islands, 1968, francobolli di posta ordinaria soggetto
fiori delle isole. 14 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€
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481 Falkland Dependencies, 1954-62, Navi 15v. MNH Stanley
Gibbons n. G26/G40
Falkland Dependencies, 1954-62, francobolli di posta ordinaria
soggetto navi rompighiaccio ed effigie della Regina in ovale
coronato. 15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 70€

482 South Georgia, 1963-69, animali artici 16v. MNH Stanley
Gibbons n. 1/16
South Georgia, 1963-69, francobolli di posta ordinaria animali
artici. 16 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 65€

483 Gilbert and Ellice Islands, 1924, Giorgio V £1 MNH Stanley
Gibbons n. 24
Gilbert and Ellice Islands, 1924, francobollo di posta ordinaria £1
purple and black red effigie del Re coronata in ottagono. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella, bordo di foglio.
Condizione: **
Base asta 350€

484 Gilbert Ellice Islands, 1956-62, Elisabetta II 12v MNH Stanley
Gibbons n. 64/75
Gilbert and Ellice Islands, 1956-62, francobolli di posta ordinaria
soggetto paesaggi delle isole Gilbert and Ellice. 12 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€
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485 Hong Kong, 1938-52, Giorgio VI 23v. MNH Stanley Gibbons
n. 140/62
Hong Kong, 1938-52, francobolli di posta ordinaria, effigie del Re
in riquadro con fondo a righe orizzontali. 23 valori nuovi, perfetti
senza linguella, freschi e ben conservati.
Condizione: **
Base asta 400€

486 Hong Kong, 1948, Royal Silver Wedding 2v. MNH Stanley
Gibbons n. 171/72
Hong Kong, 1948, francobolli commemorativi delle "Nozze
d'argento reali". 2 valori nuovi, perfetti senza linguella, certificato
The Philatelic Foundation per il $10.
Condizione: **
Base asta 125€

487 India, 1948, Mahatma Gandhi 4v. MNH Stanley Gibbons n.
305/08
India, 1948, francobolli commemorativi del primo anniversario
dell'indipendenza dedicati al Mahatma Gandhi. 4 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 150€

488 Jamaica, 1938-52, Giorgio VI  18v. MNH Stanley Gibbons n.
121/33a
Jamaica, 1938-52, francobolli di posta ordinaria soggetto vedute
ed attività economiche dell'isola e effigie del Re in ovale. 18
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€
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489 British East Africa, 1912, Giorgio V 20r. MH Stanley Gibbons
n. 59 
British East Africa, 1912, francobollo di posta ordinaria 20r. black
and purple/red, effigie del Re coronata in ovale e ornato floreale.
1 valore, nuovo perfetto con linguella.
Condizione: *
Base asta 150€

490 British East Africa, 1912, Giorgio V 50r. MH Stanley Gibbons
n. 61 
British East Africa, 1912, francobollo di posta ordinaria 50r. dull
rose/red and dull greyish green, effigie del Re coronata in ovale e
ornato floreale. 1 valore, nuovo perfetto con linguella.
Condizione: *
Base asta 270€

491 Kenya Uganda Tanganyika, 1938-54, Giorgio VI 20v MNH
Stanley Gibbons n. 131/50b 
Kenya Uganda Tanganyika, 1938-54, francobolli di posta
ordinaria, effigie del Re in ovale volta a sinistra e vedute: lago
Naivasha, leone, Kilimangiaro, imbarcazione Dhow sul lago
Vittoria, gru reali del Sud Africa, ponte a Ripon Falls e aereo
Armstrong Whitworth A.W.15 Atalanta che sorvola il Monte
Kenya. 20 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€

492 Kenya Uganda Tanganyika, 1954-59, Elisabetta II 14v. MNH
S.G. n. 167/80
Kenya Uganda Tanganyika, 1954-59, Colonie inglesi, regno di
Elisabetta II, francobolli di posta ordinaria soggetto: leoni, giraffe,
elefanti africani, monte Kilimangiaro, Owen Falls Dam -centrale
idroelettrica che attraversa il Nilo Bianco vicino alla sua sorgente
sul Lago Vittoria in Uganda-  e Royal Lodge a Sagana in Kenya.
14 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 45€

MyTimeAuctions.com My Time Sas di Franco Merello - via San Vittore 3 - 20123 Milano +39028690740 info@collezionismomytime.com



Lotto n. Descrizione

493 Kenya Uganda Tanganyika, 1960-62, Elisabetta II 16v. MNH
S.G. n. 183/98
Kenya Uganda Tanganyika, 1960-62, Colonie inglesi, regno di
Elisabetta II, francobolli di posta ordinaria soggetto animali della
savana e piante. 16 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

494 Mauritius, 1848-59, Regina Vittoria, 1d. red/bluish US Stanley
Gibbons n. 18
Mauritius, 1848-59, Colonie inglesi,  1d. rosso su carta bluastra,
soggetto effigie della Regina Vittoria, D. worn impressions, non
dentellato, 6° posizione. 1 valore usato e perfetto, certificato
Royal Philatelic Society London (RPSL).
Condizione: US - Usato
Base asta 275€

495 Mauritius, 1848-59, Regina Vittoria, 1d. red/bluish US Stanley
Gibbons n. 18
Mauritius, 1848-59, Colonie inglesi,  1d. rosso su carta bluastra,
soggetto effigie della Regina Vittoria, D. worn impressions, non
dentellato, 6° posizione. 1 valore usato su piccolo frammento
(datato 13.08.1857) e perfetto, certificato Royal Philatelic Society
London (RPSL).
Condizione: Su Frammento
Base asta 300€

496 Mauritius, 1848-59, Regina Vittoria, 1d. red US Stanley
Gibbons n. 23
Mauritius, 1848-59, Colonie inglesi,  1d. rosso, ultima tiratura su
carta bluastra, soggetto effigie della Regina Vittoria, non
dentellato, 4° posizione. 1 valore usato e perfetto, certificato
Royal Philatelic Society London (RPSL).
Condizione: US - Usato
Base asta 300€
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497 Newfoundland, 1933, volo del Generale Balbo MNH Stanley
Gibbons n. 235
Newfoundland, 1933, Colonie inglesi, regno di Giorgio V,
francobollo n. 234, 75c. giallo-bruno soggetto veduta della
penisola di Labrador, soprastampato “1933 GEN. BALBO FLIGHT
$ 4.50” per la Crociera aerea del Decennale da Orbetello a
Chicago. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 200€

498 Newfoundland, 1937, Re Giorgio VI 11v. MNH Stanley
Gibbons n. 257/67
Newfoundland, 1937, Colonie inglesi, regno di Giorgio VI,
francobolli di posta ordinaria soggetti vari: merluzzo atlantico,
cartina geografica di Terranova, caribou, salmone atlantico, cane
terranova, Corner Brook, foca della Groenlandia, Bell Island,
Cape Race e barche da caccia alle foche. 11 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

499 New Zealand, 1931, pro sanità 2v. MNH Stanley Gibbons n.
546/47
New Zealand, 1931, Colonie inglesi, regno di Giorgio V,
francobolli dedicati alla salute, soggetto ragazzo sorridente
1d.+1d. scarlatto e 2d.+2d. blu con scritta “HEALTH”. 2 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 100€

500 New Zealand, 1953-59, Elisabetta II 16v. MNH Stanley
Gibbons n. 723/36
Nuova Zelanda, 1953-59, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II,
francobolli di posta ordinaria ritratto della regina, effigie volta a
sinistra, di fronte, e mezzo busto a cavallo in uniforme. 16 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€
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501 New Zealand, 1959, Pro Sanità 3d. +1d. varietà MNH Stanley
Gibbons n. 777a
Nuova Zelanda, 1959, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II,
francobollo da 3d. rosa e azzurro varietà senza il colore rosa,
soggetto uccello cavaliere d’Italia, sopratassato 1d. per la salute
pubblica. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 55€

502 New Zealand, 1940, francobolli di servizio 11v. MNH Stanley
Gibbons n. O141/O151
Nuova Zelanda, 1940, Colonie inglesi, Regno di Giorgio VI,
francobolli commemorativi del centenario della proclamazione
della sovranità inglese, soprastampati “Official” in nero e rosso. 11
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

503  Nyasaland, 1913, Giorgio V £1 porpora e nero/rosso MNH
Stanley Gibbons n. 98
Nyasaland Protectorate, 1913, Colonie inglesi, regno di Giorgio
V, francobollo di posta ordinaria £1 purple and black/red, effigie
del Re in ovale coronato e perlinato volta a sinistra. 1 valore
nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 150€

504 Nyasaland, 1919, Giorgio V £10 purple and royal blue MH
Stanley Gibbons n. 99e
Nyasaland Protectorate, 1919, Colonie inglesi, regno di Giorgio
V, francobollo di posta ordinaria £10 purple and royal blue, effigie
del Re volta a sinistra in ovale perlinato e coronato. 1 valore
nuovo, perfetto con linguella, raro.
Condizione: *
Base asta 1500€
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505 Nyasaland, 1935, giubileo d'argento 4v. MNH Stanley
Gibbons n. 123/26
Nyasaland, 1935, Colonie Inglesi, regno di Giorgio V, francobolli
commemorativi del Giubileo d’Argento del Re. 4 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

506 Nyasaland, 1945, Giorgio VI 14v. MNH Stanley Gibbons n.
144/57
Nyasaland Protectorate, 1945, Colonie inglesi, regno di Giorgio
VI, serie di francobolli di posta ordinaria, effigie del Re in ovale e
sullo sfondo soggetti vari: lago Nyasa, ritratto di un king’s African
Rifles (fucilieri del corpo militare dei possedimenti coloniali
britannici in Africa Orientale) mappa del Nyasaland , un villaggio
di pescatori, una piantagione di tabacco e lo stemma del
Nyasaland. 14 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

507 Nyasaland, 1953-54, Elisabetta II 15v. MNH Stanley Gibbons
n. 173/87
Nyasaland, 1953-54, francobolli di posta ordinaria soggetti
cartina geografica, vedute ed attività agricole del paese. 15 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€

508 North Borneo, 1939, Giorgio VI 15v. MNH Stanley Gibbons n.
303/17
North Borneo, 1939, francobolli di posta ordinaria soggetti
animali, indigeni e vedute del North Borneo. 15 valori nuovi,
perfetti senza linguella
Condizione: **
Base asta 680€
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509 North Borneo, 1950-52, Giorgio VI 16v. MNH Stanley Gibbons
n. 356/70
North Borneo, 1950-52, Colonie inglesi, regno di Giorgio VI,
francobolli di posta ordinaria soggetti vari: vedute, indigeni ed
attività economiche del paese. 16 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

510 North Borneo, 1961, Elisabetta II 16v. MNH Stanley Gibbons
n. 391/406
North Borneo, 1961, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II, serie
di francobolli di posta ordinaria soggetti: animali, fiori e indigeni
del North Borneo, sambar indiano, orso malese, leopardo
nebuloso, donna Dusun che suona il gong, mappa del Borneo,
banteng – bovino della Sonda – orchidea farfalla, rinoceronte di
Sumatra, indigeno Murut con cerbottana, monte Kinabalu, Dusun
a cavallo di un bufalo, Bajau a cavallo, orango, bucero
rinoceronte, pernice dalla cresta e stemma del North Borneo. 16
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 60€

511 Northern Rhodesia, 1953, Elisabetta II 14v. MNH Stanley
Gibbons n. 61/74
Northern Rhodesia, 1953, colonie inglesi, regno di Elisabetta II,
serie di francobolli di posta ordinaria effigie della regina in ovale
volta a sinistra tra giraffe ed elefanti. 14 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

512 Northern Rhodesia, 1963, Stemma 14v. MNH Stanley
Gibbons n. 75/88
Northern Rhodesia, 1963, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II,
serie di francobolli di posta ordinaria soggetto stemma della
Rhodesia ed effigie della Regina. 14 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 20€
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513 Pakistan, 1948-57, paesaggi 20v. MNH Stanley Gibbons n.
24/34a
Pakistan, 1948-57, Colonie inglesi, francobolli di posta ordinaria
soggetti vari: bilancia della Giustizia, stella e mezzaluna, Lloyds
Barrage, Aeroporto di Karachi, Karachi Port Trust, Salimullah
Hostel a Dacca e Passo Khyber. 20 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 75€

514 Rhodesia and Nyasaland, 1954-56, Elisabetta II 16v. MNH
Stanley Gibbons n. 1/15
Rhodesia e Nyasaland, 1954-56, Colonie inglesi, regno di
Elisabetta II, serie di francobolli di posta ordinaria effigie della
Regina in ovale volta a destra tra rami di ulivo e alloro. 16 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

515 Rhodesia and Nyasaland, 1959-62, Elisabetta II 15v. MNH
Stanley Gibbons n. 18/31
Rhodesia e Nyasaland, 1959-62, Colonie inglesi, regno di
Elisabetta II, serie di francobolli di posta ordinaria vedute e
attività economiche, effigie della Regina in ovale volta a destra.
15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 40€

516 St Helena, 1953-59, Elisabetta II paesaggi 13v. MNH Stanley
Gibbons n. 153/65
St Helena, 1953-59, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II, serie
di francobolli di posta ordinaria soggetto paesaggi ed attività
economiche dell’isola. 13 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€
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517 St Helena, 1965, £1 carta gessata MNH Stanley Gibbons n.
189a
St Helena, 1965, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II,
francobollo di posta ordinaria £ 1 cioccolato e azzurro, carta
gessata, soggetto la regina Elisabetta con in braccio il principe
Andrew. 1 valore nuovo, perfetto senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

518 St Vincent, 1965-67, Elisabetta II 16v. MNH Stanley Gibbons
n. 231/45
St Vincent, 1965-67, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II, serie
di francobolli di posta ordinaria soggetto: fiori, animali, frutta,
vedute ed attività economiche dell’isola. 16 valori nuovi, perfetti
senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 10€

519 Sarawak, 1955-59, Elisabetta II 15v. MNH Stanley Gibbons n.
188/202
Sarawak, 1955-59, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II, serie di
francobolli di posta ordinaria soggetti: indigeni ed animali del
Sarawak. 15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

520 Sierra Leone, 1912, 1£ nero e porpora/rosso MH Stanley
Gibbons n. 128
Sierra Leone, 1912, Colonie inglesi, regno di Giorgio V,
francobollo di posta ordinaria, effigie del Re, palma ed elefante,
entrambi in ovale decorato, 1£ nero e porpora/rosso. 1 valore
nuovo, perfetto con linguella.
Condizione: *
Base asta 80€
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521 Sierra Leone, 1933, Wilbeforce 13v. MNH Stanley Gibbons n.
168/80
Sierra Leone, 1933, Colonie inglesi, regno di Giorgio V, serie di
francobolli commemorativi del centenario dell’abolizione della
schiavitù e della morte di William Wilberforce (politico inglese che
sì batté per l’abolizione della tratta degli schiavi e per l’abolizione
della schiavitù nell’Impero britannico – 1833). 13 valori nuovi,
perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 650€

522 Sierra Leone, 1956-61, Elisabetta II 13v. MNH Stanley
Gibbons n. 210/22
Sierra Leone, 1956-61, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II
serie di posta ordinaria Pittorica: molo Elisabetta II a Freetown,
lavoratori di piassava (fibra tessile che si ricava dalle palme),
albero del cotone a Freetown, raccolta del riso, fabbrica di ferro,
baia delle balene a York Village, canoa, aereo Bristol 170
Freighter MK e mappa del paese, ponte, capo Kuranco a cavallo,
Corte di Giustizia a Freetown e Palazzo del governo. 13 valori
nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 30€

523 Sierra Leone, 1963, Elisabetta II 12v. MNH Stanley Gibbons
n. 273/84
Sierra Leone, 1963,Colonie inglesi, regno di Elisabetta II,
commemorazioni postali, francobolli di posta ordinaria del
1956-61 soprastampati. 12 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

524 Singapore, 1948, nozze d'argento 2v. MNH Stanley Gibbons
n. 31/32
 Singapore, 1948, Colonie inglesi, regno di Giorgio VI, francobolli
commemorativi delle “Nozze d’argento reali”, 10c. viola e $ 5
marrone, mezzo busto della Regina e del Re coronati volti a
destra. 2 valori nuovi, perfetti senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 35€
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525 Singapore, 1955-59, Elisabetta II 15v. MNH Stanley Gibbons
n. 38/52
Singapore, 1955-59, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II, serie
di francobolli di posta ordinaria, effigie della Regina in ovale,
barche a vela, navi, stemma e vedute di Singapore. 15 valori
nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

526 Singapore, 1962-66, flora e fauna 15v. MNH Stanley Gibbons
n. 63/77
Singapore, 1962-66, Colonie Inglesi, regno di Elisabetta II, serie
di francobolli di posta ordinaria uccelli, pesci e fiori dell’isola. 15
valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

527 Singapore, 1969, 150° anniversario della fondazione 6v. MNH
SG n. 121/26
Singapore, 1969, Colonie Inglesi, regno di Elisabetta II, serie di
francobolli commemorativi del 150° anniversario della fondazione
di Singapore. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€

528 Singapore, 1969, 150° anniversario della fondazione MS MNH
SG n. 127
Singapore, 1969, Colonie Inglesi, regno di Elisabetta II,
francobolli commemorativi del 150° Anniversario della fondazione
di Singapore in mini-foglio da 6 valori. Un mini foglio nuovo,
perfetto senza linguella. 
Condizione: **
Base asta 150€
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529 Southern Rhodesia, 1953, Elisabetta II 14v. MNH Stanley
Gibbons n. 78/91
Southern Rhodesia, 1953, Colonie inglesi, regno di Elisabetta II,
serie di francobolli di posta ordinaria soggetti: animali e paesaggi
della Rhodesia meridionale. 14 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

530 Southern Rhodesia 1951, segnatasse 7v. MNH Stanley
Gibbons n. D1/7
Southern Rhodesia, 1951, Colonie inglesi, regno di Giorgio VI,
francobolli per segnatasse di Gran Bretagna soprastampati
“SOUTHERN RHODESIA” in nero. 7 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 110€

531 Swaziland, 1956, Elisabetta II 12v. MNH Stanley Gibbons n.
53/64
Swaziland, 1956, francobolli di posta ordinaria soggetti miniera di
amianto a Bulembu, paesaggio di Highveld, donna Swazi
sposata, coppia Swazi che si corteggia, guerriero Swazi in abiti
cerimoniali e cudù maggiore. 12 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 35€

532 Tonga, 1953, Pittorica 14v. MNH Stanley Gibbons n. 101/14
Tonga, 1953, francobolli di posta ordinaria vedute dell'isola e
Regina Salote. 14 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 25€
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533 Tonga, 1962, Emancipation Servizio aerea 6v. MNH Stanley
Gibbons n. O11/O16
Tonga, 1962, francobolli di posta ordinaria n.
112/14+116+118/19 del 1953, soprastampati "OFFICIAL
AIRMAIL - 1862 - TAU'ATAINA EMANCIPATION - 1962" in
rosso. 6 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 110€

534 Trinidad and Tobago, 1960-67, Elisabetta 15v. MNH Stanley
Gibbons n. 284/97
Trinidad and Tobago, 1960-67, francobolli di posta ordinaria,
effigie della regina in ovale coronato, monumenti, animali e
attività economiche del paese. 15 valori nuovi, perfetti senza
linguella.
Condizione: **
Base asta 15€

535 Tristan da Cunha, 1952, Giorgio VI 12v. MNH Stanley
Gibbons n. 1/12
Tristan da Cunha, 1952, francobolli di S. Helena del 1938-44
soprastampati "Tristan da Cunha" in nero. 12 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

536 Tristan da Cunha, 1960, vita marina 12v. MNH Stanley
Gibbons n. 28/41
Tristan da Cunha, 1960, francobolli di posta ordinaria serie
dedicata alla vita marina. 14 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 20€
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537 Tristan da Cunha, 1961, nuova valuta 13v. MNH Stanley
Gibbons n. 42/54
Tristan da Cunha, 1961, francobolli della serie del 1960 n. 28/41
"la vita marina" con nuova valuta in Rand. 13 valori nuovi, perfetti
senza linguella.
Condizione: **
Base asta 30€

538 Turks and Caicos, 1957, Elisabetta II 15v. MNH Stanley
Gibbons n. 237/50 + 253
Turks and Caicos Islands, 1957, francobolli di posta ordinaria
soggetti pesci, barche a vela, brown pellican e vedute delle isole.
15 valori nuovi, perfetti senza linguella.
Condizione: **
Base asta 50€

539 Germania, 1949-2005, collezione completa MNH Unificato n.
1/2236
Germania, 1949-2005, collezione quasi completa del periodo
montata su fogli Leuchtturm in n. 4 album, francobolli nuovi
perfetti senza linguella, catalogo Unificato + di € 8.000,00. La serie
Corni di posta è certificata E. Diena.
Condizione: **
Base asta 650€

540 Germania Berlino, 1949-1990, collezione MNH Unificato n.
1A/840
Germania Berlino, 1949-1990, collezione quasi completa del
periodo montata su fogli Leuchtturm in n. 1 album, francobolli
nuovi perfetti senza linguella, catalogo Unificato + di € 6.300,00.
Le serie più care sono con certificato.
Condizione: **
Base asta 550€
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